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ВСТУП 

 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку 

Дніпровського району на 2025 рік (далі – Програма) розроблена відділом 

економічного та агропромислового розвитку Дніпровської районної державної 

адміністрації (Дніпровської районної військової адміністрації) спільно  

з її структурними підрозділами та за участю органів місцевого самоврядування 

району в умовах продовження дії правого режиму воєнного стану в Україні, 

введеного з 24.02.2022 через військову агресію російської федерації.  

Враховуючи виклики сьогодення, основна робота в районі, буде і надалі 

спрямовуватися на максимальну мобілізацію ресурсів з метою забезпечення 

стабільної роботи економіки в умовах воєнного (післявоєнного) періоду,  

у тому числі за рахунок реалізації комплексу заходів зі створення нових 

робочих місць через підтримку бізнесу, стимулювання залучення інвестицій; 

продовження робіт з відновлення пошкодженої соціальної інфраструктури; 

оборони району від можливої ескалації воєнних дій та безпеки для жителів  

і внутрішньо переміщених осіб; надання якісних освітніх, медичних, житлово-

комунальних послуг; підвищення доходів населення та забезпечення 

виконання зобов’язань соціального характеру, у першу чергу, щодо надання 

підтримки учасникам бойових дій, ветеранам війни, їх сім’ям, внутрішньо 

переміщеним особам тощо.  

Враховуючи відсутність більшості статистичних показників внаслідок 

призупинення оприлюднення статистичної інформації через дію Закону 

України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів 

у період дії воєнного стану або стану війни», Програма базується на аналізі 

основних показників соціально-економічного розвитку району та області  

за попередні роки та поточної ситуації у звітному році, з урахуванням 

наслідків впливу збройної агресії російської федерації, визначенні основних 

зовнішніх і внутрішніх чинників, які стримують розвиток району, а також 

передбачає забезпечення узгоджених спільних з органами місцевого 

самоврядування з вирішення низки економічних і соціальних питань задля 

втілення єдиної державної політики розвитку України на рівні району. 

У зв’язку з цим процес прогнозування здійснюється в режимі реального 

часу в умовах високого ступеня невизначеності та непередбачуваності  

у сфері національної та регіональної безпеки через зміну ситуації на фронті, 

інтенсивності та географії бойових дій та їх наслідків.  

Законодавчою основою для розроблення Програми з урахуванням 

запровадження воєнного стану відповідно до Указу Президента України  

від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», згідно  

із статтею 143 Конституції України, на підставі законів України «Про місцеві 

державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

«Про засади державної регіональної політики», «Про державне прогнозування 

та розроблення програм економічного і соціального розвитку України»,  

«Про стратегічну екологічну оцінку», «Про внесення змін до деяких 
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законодавчих актів України щодо засад державної регіональної політики  

та політики відновлення регіонів і територій», постанови Кабінету Міністрів 

України від 26.04.2023 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних 

документів економічного і соціального розвитку та складання проектів 

Бюджетної декларації та державного бюджету» (із змінами), постанови 

Кабінету Міністрів України від 28.06.2024 № 780 «Про схвалення основних 

прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України  

на 2025-2027 роки».  

При підготовці Програми враховані завдання інших документів 

державного планування, а саме:  

Цілей сталого розвитку України до 2030 року, затверджених Указом 

Президента України від 30.09.2019 № 722/2019; 

Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695  

(в редакції постановою Кабінету Міністрів України від 13.08.2024 № 940); 

Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області на період  

до 2027 року, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради  

від 07.08.2020 № 624-24/VIІ; Закону України «Про засади державної 

регіональної політики» (із змінами);  

Національної економічної стратегії на період до 2030 року, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179 (із змінами).  

Основним інструментом реалізації завдань Програми є виконання 

заходів районних цільових програм, розробка, затвердження та внесення змін 

до яких проводиться винятково з дотриманням вимог Бюджетного кодексу 

України та чинних законодавчих і нормативно-правових актів, а також 

відповідно до Порядку розроблення, затвердження та виконання районних 

цільових програм у Дніпровській райдержадміністрації, затвердженого 

розпорядженням голови райдержадміністрації від 04.07.2024 № Р-19/0/291-24.  

Фінансування пріоритетних напрямів, у тому числі через місцеві цільові 

програми, здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей 

відповідних місцевих бюджетів, враховуючи виконання постанови Кабінету 

Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку 

виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану» (із змінами), а також виділених фінансових 

ресурсів державного бюджету, приватних інвестицій, кредитних ресурсів  

та технічної допомоги міжнародних організацій. 

1. Аналіз соціально-економічного та культурного розвитку 

Дніпровського району у 2024 році 

Протягом 2024 року в районі завдяки тісній співпраці органів виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування активізовано роботу  

з вирішення низки економічних і соціальних питань, у тому числі спричинених 

військовими діями на території України. 
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На території Дніпровського району вживалися заходи щодо подолання 

нових викликів, що постали перед країною в цілому та району унаслідок 

повномасштабної війни, а саме: відновлення і розбудова транспортної, 

медичної, соціальної, комунальної, виробничої інфраструктури та житла, 

інфраструктури енергетики, зв’язку, структурна модернізація та перезапуск 

економіки, створення безпечних умов для проживання внутрішньо 

переміщених осіб. Також вжиті заходи з подолання безробіття, підтримки 

сімей з дітьми, вразливих верств населення, осіб, які опинилися у складних 

життєвих обставинах у наслідок війни, відновлення та збереження об’єктів 

культурної спадщини, приведення в готовність до призначення об’єктів фонду 

захисних споруд цивільного захисту. 

Виклики, які постали перед промисловими підприємствами через війну  

в країні, залишаються актуальними і на цей час. Переважна частина 

промислових підприємств району працює із суттєвим зменшенням обсягів 

виробництва та відчуває серйозні складнощі з організацією виробництва  

та експортом продукції, не обійшлось і без знищення виробничих потужностей 

підприємств.  

Найбільш суттєвим фактором, який може позитивно вплинути  

на збільшення обсягів промислового виробництва, є відновлення роботи 

українських портів. Неможливість вивезення морем промислової продукції 

змусила значно зменшити завантаження виробничих потужностей, в першу 

чергу підприємств гірничо-металургійного комплексу. 

На сьогодні офіційної інформації щодо підсумків промислового 

виробництва району після початку війни в Україні немає.  

Враховуючи оперативну інформацію та основні тенденції промислового 

виробництва області, де є вклад Дніпровського району, рівень індексу 

промислової продукції складає майже 104,4% до відповідного періоду 

попереднього року.  

Найбільший внесок у промислове виробництво району традиційно 

належить підприємствам металургійного комплексу. Практично  

всі підприємства не припиняли виробництва продукції, що дозволяє  

їм робити найбільший внесок зі сплати податків до бюджетів усіх рівнів.  

Підприємства машинобудівної галузі намагаються подолати проблеми, 

пов’язані з порушенням мережі постачання матеріалів та комплектуючих  

для виробництва.  

Промислові підприємства хімічної галузі є потенційно небезпечними 

об’єктами, що в умовах воєнного часу може призвести до техногенної 

катастрофи, внаслідок чого деякі підприємства були вимушені максимально 

скоротити обсяги небезпечного виробництва.  

Крім того, зазначаємо, що промислові підприємства наразі відчувають 

дефіцит кадрів, а також вимушені підлаштовуватись під ситуацію,  

яка відбувається на енергетичному ринку України в частині скорочення  

або обмеження енергопостачання. Отже, на сьогодні у вкрай важких умовах,  

з урахуванням певного зниження виробництва промислової продукції, 
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підприємства продовжують працювати та підтримувати економіку держави, 

здійснюють значну фінансову підтримку соціальної сфери  

та обороноздатності району, області та країни, забезпечують не тільки сплату 

податків, а й стабільну заробітну плату та збереження робочих місць 

мешканцям, а також надають можливість працевлаштування внутрішньо 

переміщеним особам.  

Основними напрямами виробничої діяльності агропромислового 

комплексу Дніпровського району є: вирощування зернових, технічних  

і овочевих культур, виробництво м’ясо-молочної продукції та яєць. 

На сьогоднішній день, незважаючи на воєнний стан в державі та бойові 

дії, аграрії Дніпровського району роблять все, для скорішого наближення 

Перемоги, для виконання своєї основної місії - забезпечення продовольчої 

безпеки держави.  

У 2024 році агропідприємствами району зібрано зернових  

та зернобобових культур на площі 148,3 тис. га, що становить 100 % від площі 

посіву, при середній урожайності 36,2 ц/га, з них: 

пшениця (озима та яра): посіяно та скошено – 69,8 тис. га (100 %), 

намолочено – 273,2 тис. тонн, урожайність – 39,1 ц/га; 

ячмінь (озимий та ярий): посіяно та скошено – 28,3 тис. га (100 %), 

намолочено – 96,3 тис. тонн, урожайність – 34,0 ц/га; 

горох: посіяно та скошено – 3,0 тис. га (100 %), намолочено – 5,7 тис. 

тонн, урожайність – 19,0 ц/га; 

інші зернові та зернобобові (сорго, овес, озиме жито): посіяно  

та скошено – 3,5 тис. га (100 %), намолочено – 8,3 тис. тонн, урожайність – 

23,7 ц/га. 

Крім того озимий ріпак: посіяно та скошено – 20,8 тис. га (100 %), 

намолочено – 49,8 тис. тонн, урожайність – 23,9 ц/га. 

Проведено збір пізніх культур, а саме: 

кукурудза: посіяно та скошено – 41,0 тис. га (100 %), намолочено – 149,1 

тис. тонн, урожайність – 36,4 ц/га; 

соняшник: посіяно та скошено – 97,4 тис. га (100 %), намолочено – 209,8 

тис. тонн, урожайність – 21,5 ц/га; 

соя: посіяно та скошено – 2,8 тис. га (100 %), намолочено – 3,5 тис. тонн, 

урожайність – 12,5 ц/га. 

Завершено посів озимих культур під урожай 2025 року на площі  

81,1 тис. га, крім того озимого ріпаку на площі 10,2 тис. га. 

Тваринництво має важливе значення для забезпечення продовольчої 

безпеки держави та має потенційно значний експортний потенціал. Однак,  

за останні роки можна спостерігати тенденцією до скорочення чисельності 

майже всіх видів сільськогосподарських тварин. 

Через військові дії відбувалося довготривале відключення світла,  

що призвели до сповільнення відновлення молочної та м'ясної переробки. 

Більшість камер для зберігання молока працюють від енергосистеми, і в довгі 

перерви доводиться залучати альтернативне живлення, а це - великі витрати  
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для підприємств. Виробникам м’яса потрібно підтримувати системи 

вентиляції, птахівникам – інкубатори. Хоча виробники запроваджують 

альтернативне живлення, це коштує їм надто дорого. 

На території Дніпровського району продовжує свою діяльність  

ВБК «Агропромінвест», який займається вирощуванням норки, шкурки яких 

ідуть на експорт, на реалізацію до Данії.  

В районі працює ТОВ «Екоптах», яке займається вирощуванням 

перепілок. Поголів’я перепілок складає 16 тис. голів, виробництво яєць -  

1,4 млн. шт.  

ДП «Націонал-плюс» продовжує будівництво та облаштування  

5 майданчиків для кормів молочно-виробничого комплексу, проводить 

реконструкцію свинарника та корівника для утримання молодняка. Також 

проводить реконструкцію майданчика для зберігання сіна.  

Також основним напрямом виробничої діяльності агропромислового 

комплексу району є галузь садівництва. В районі висаджуються саджанці не 

тільки інтенсивних технологій імпортних зерняткових сортів,  

а й наші вітчизняні високопродуктивні кісточкові сорти плодових дерев це - 

персик, абрикос, слива, алича, черешня, вишня та інше. 

Основними проблемними питаннями в сільському господарстві 

залишаються високі ціни на пальне, низькі закупівельні ціни на зернові 

культури та дефіцит обігових коштів. 

Одним з головних чинників формування середнього класу в Україні  

є розвиток підприємництва, що виступає гарантом стабільності економіки  

та підвищення рівня життя громадян. Заходи підтримки малого та середнього 

бізнесу району спрямовані на створення нових робочих місць, зростання 

валового внутрішнього продукту. 

Для досягнення цілей, визначених стратегією розвитку малого 

та середнього підприємництва, райдержадміністрацією розроблена 

та затверджена Програма розвитку малого і середнього підприємництва 

в Дніпровському районі на 2023-2026 роки (затверджена розпорядженням 

начальника Дніпровської районної військової адміністрації від 22.02.2023  

№ 67/0/534-23 (із змінами). 

Активізація роботи бізнесу – ключовий фактор посилення економічної 

стійкості держави, а отже, і її здатності ефективно протистояти агресору. Саме 

тому для підтримки підприємців діють різноманітні ініціативи  

як на державному, так і на регіональному рівнях.  

Для залучення та заохочення до навчання постійно розміщується 

матеріали на офіційному вебсайті та на сторінці Фейсбук. Також розміщується 

спеціалізована інформація для бізнесу, з метою допомоги бізнесу 

адаптуватися, успішно існувати, зберегти робочі міста, розвивати економіку 

України та знаходити нових партнерів за кордоном з метою збільшення обсягу 

експорту. 

Заходи підтримки малого та середнього бізнесу району спрямовані 

на створення нових робочих місць, зростання валового внутрішнього 
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продукту. Оскільки зараз дуже важливо, щоб більшість підприємств, 

організацій та компаній могли продовжити свою роботу там, де безпека  

це дозволяє.  

За державною Програмою релокації, від початку повномасштабного 

вторгнення до міста Дніпро переїхало понад 60 підприємств, майже половина 

підприємств вже відновили свою виробничу діяльність та сплатили податки  

та збори до бюджету громад. Також ці підприємства сприяють 

працевлаштуванню населення, як місцевого так і внутрішньо переміщених 

осіб. 

Для підтримки та активізації підприємницької ініціативи, з метою 

комфортності та протидії корупції в наданні послуг фізичним та юридичним 

особам в районі функціонують 19 Центрів надання адміністративних послуг 

за принципом «Єдиного вікна», якими надаються адміністративні послуги  

з різних питань. Крім цього, для наближення громадянина до адміністративних 

послуг організовано роботу віддалених робочих місць адміністратора ЦНАП. 

Прийом документів проводиться як у Центральному офісі, так і у віддалених 

робочих місцях ЦНАП. Для представників малого і середнього 

підприємництва на сайтах територіальних громад та сторінках соціальних 

мереж поширювалась інформація щодо проведення бізнес-семінарів  

та консультацій для підприємців тощо. 

Завдяки ЦНАП, де за принципом «єдиного офісу» і «відкритого 

простору», в межах одного приміщення можливо отримати послуги,  

які надаються різними органами влади та підрозділами органу місцевого 

самоврядування, зручно, швидко та в одному місці, з відповідними 

комфортними умовами очікування, заповнити документи, сплатити за послуги, 

отримати консультацію з будь-яких питань, тощо. 

Дніпропетровщина входить до числа провідних експертів та посідає 

перше місце за обсягами експорту серед областей України. На регіон припадає 

6-та частина експортних товарних операцій держави, де є вклад Дніпровського 

району. 

У сфері зовнішньоекономічної діяльності продовжується цілеспрямована 

робота суб’єктами господарювання щодо розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності, утримання та розширення ринків збуту продукції, в тому числі 

до інших країн світу. 

За даними Державної служби статистики за 9 місяців 2024 року експорт 

товарів по регіону (де є вклад Дніпровського району) становив  

4 16613,9млн. дол. США, або 128,4 % порівняно із відповідним періодом 2023 

року, імпорт  3 996,6 млн. дол., або 126,2 %. Позитивне сальдо склало  

617,3 млн. дол. (за 9 місяців 2023 року також позитивне –  

427,3 млн. дол.).  

Коефіцієнт покриття експортом імпорту дорівнював 1,2 (за 9 місяців 

2023 року – 1,1). Зовнішньоторговельні операції проводились з партнерами  

зі 153 країн світу. 
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В районі проводиться робота по залученню інвестицій в будівництво  

та реконструкцію виробничих об’єктів з метою створення нових робочих місць 

та поповнення місцевих бюджетів. 

Територіальними громадами вживаються заходи щодо залучення бізнес-

спільноти до регуляторних процесів, забезпечення участі підприємців  

у підготовці й обговоренні проектів нормативно-правових актів місцевого 

рівня. 

Розпорядженням голови Дніпровської райдержадміністрації 

від 30.10.2023 № 541/0/534-23 (із змінами) створено районну робочу групу 

щодо боротьби із нелегальним обігом і роздрібною торгівлею підакцизними 

товарами на території Дніпровського району Дніпропетровської області. 

Проведено неодноразово засідання робочої групи з контролюючими органами  

та територіальними громадами з даного питання. 

Для оперативного розгляду звернень з питань боротьби з нелегальним 

функціонуванням АЗС, точок продажу пального, алкогольної продукції, 

тютюнових виробів, рідин для електронних сигарет, з інших питань щодо 

нелегального обігу підакцизних товарів в райвійськадміністрації запроваджено 

пряму телефонну лінію та електронну поштову скриньку. 

З початку 2024 року контролюючими органами проведено понад  

320 перевірок, направлено до суду 49 адміністративних матеріалів щодо 

встановлених порушень, анульовано 341 ліцензію на право роздрібної торгівлі, 

в т.ч. 221 ліцензію на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами  

та 120 ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, складено 

понад 220 матеріалів/протоколів.  

Відпрацьована інформація від Української асоціації виробників 

тютюнових виробів «УКРЮТЮН» та від Нафтогазової асоціації України щодо 

боротьби із нелегальним обігом і роздрібною торгівлею підакцизними 

товарами на території Дніпровського району. 

Ціни на споживчому ринку у жовтні 2024 року порівняно з попереднім 

місяцем зросли на 1,8 %, з початку року та 8,4% відповідно. 

Згідно статистичних даних у січні-вересні 2024 року на території 

Дніпровського району було прийнято в експлуатацію житлових будівель 

загальною площею 188 999 м2, що складає 120,6 % до показника січня-вересня 

2023 року. По області даний показник складає 228 948 м2 (122,8 %). 

Основним джерелом фінансування капіталовкладень в звітному періоді 

залишаються власні кошти підприємств та населення. 

Територіальні громади району активно займаються пошуком 

та залученням коштів на реалізацію важливих для громад проектів. Постійно 

проводиться робота з інформування про діяльність громад в соцмережах  

та на офіційних сайтах громад, також використовуються усі можливі шляхи 

комунікації. Також звертаються до українських і міжнародних фондів  

та організацій з даного питання. 

Протягом 2024 року на території Дніпровського району виконано заходи 

територіальними громадами, що реалізуються (на будівництво, реконструкцію 
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та капітальний ремонт) за рахунок бюджетних коштів  

на загальну суму 3 587 969,8 тис. грн, а саме: 

- житлове будівництво – 106,2 тис.грн; 

- на об’єкти комунального господарства – 592 105,8 тис. грн; 

- природоохоронні об’єкти – 386,8 тис. грн; 

- на об’єкти освіти – 189 849,7 тис. грн; 

- на спортивні об’єкти – 3 550,9 тис. грн; 

- на об’єкти охорони здоров’я – 52 911,2 тис. грн; 

- на об’єкти соціального захисту населення – 7 236,5 тис. грн; 

- на об’єкти культури – 434,4 тис. грн; 

- на інші об’єкти галузі народного господарства – 2 591 461,0 тис. грн; 

- на дорожнє будівництво – 41 103,0 тис. грн; 

- на метрополітен – 108 824,3 тис. грн. 

Протягом 2024 року до фонду захисних споруд цивільного захисту 

включено 80 найпростіших укриттів.  

На території Дніпровського району розташовано 234 населених пункти. 

Протяжність доріг комунальної власності 2 771,2 км. 

Транспортна галузь формує передумови для стабільної роботи 

господарського комплексу і забезпечує життєдіяльність суспільства  

у виробничій і соціальних сферах. 

У зв’язку із введенням військового стану на території України внаслідок 

збройної агресії російської федерації проти України з лютого 2022 року 

відсутні статистичні дані щодо пасажирських та вантажних перевезень. 

В умовах воєнного стану, крім забезпечення евакуаційних рейсів  

та перевезення вантажів гуманітарної допомоги, в районі забезпечено 

стабільну роботу пасажирського громадського транспорту в міському, 

приміському й міжміському сполученні та вантажні перевезення 

автомобільним та залізничним транспортом. 

За рахунок місцевого бюджету виконано поточний ремонт та відсипка 

доріг комунальної власності 61,0 тис. кв.м, на загальну суму 57 979,0 тис. грн  

(м. Дніпро 43 626,4 тис. грн (66 % від запланованого), Обухівська ТГ – 1 175,8 

тис. грн; Слобожанська ТГ - 5 284,4 тис. грн; Царичанська ТГ - 664,0 тис. грн; 

Петриківська ТГ 4 880,0 тис. грн; Новоолександрівська ТГ – 1 985,0 тис. грн). 

За рахунок спонсорських коштів відсипано 4 км доріг комунальної 

власності Новопокровської селищної ради на суму 270,0 тис. грн. 

Також проводиться реконструкція вулиці Ливарної в м. Дніпрі  

на загальну суму 104 254,2 тис. грн, виконано на суму 22 015,1 тис. грн.  

В рамках щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкіллі» та Дня 

благоустрою проводиться прибирання територій населених пунктів 

Дніпровського району. 

Згідно затверджених заходів у Дніпровському районі проведена робота  

по підготовці житлового фонду та закладів соціальної сфери до опалювального 

періоду 2024-2025 років. Постійно працює районний штаб спільно з головами 
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виконкомів місцевих рад та керівниками підприємств житлово-комунального 

господарства відповідно до затверджених графіків.  

Проведено промивку опалювальних систем, спеціалізованими 

підприємствами, відповідно до графіку, проведено прочистку та перевірку 

вентиляційних каналів в житлових будинках району. 

Протягом звітного періоду в місті Дніпро проведено роботи  

з утеплення фасаду та покрівель у 4 житлових будинках. На теперішній час 

завершуються ремонтні роботи ще у 10 житлових будинках. 

Підписано паспорти готовності 2 036 житлових будинків (м. Дніпро - 

2 004 будинків, с-ще Слобожанське - 32 будинки), що складає 100 % 

готовності. Також підписані акти закладів освіти в Держенергонагляді. 

Теплову енергію виробляють 464 котельні, в т.ч. 374 котельні  

КП «Теплоенерго», 6 котелень КП «Коменергосервіс», 5 котелень  

КП «Жилсервіс-Дніпро» Дніпровської міської ради, 8 котелень КП «Факел», 

ТОВ «Титаненергосервіс», які опалюють багатоквартирні житлові будинки  

та об’єкти соціальної сфери м. Дніпро, с-ще Слобожанське, с-ще Царичанка,  

с-ще Солоне. 

Проведений ремонт та будівництво 4 комунальних котелень в м. Дніпро, 

Обухівській та Ляшківській територіальних громадах. 

Також виконано ремонт водопровідних мереж на суму 2 119,0 тис. грн,  

в Слобожанській та Миколаївській територіальних громадах. Виконано 

реконструкцію та ремонт каналізаційних мереж на суму 26 483,0 тис. грн  

на території Слобожанської територіальної громади. 

Ремонт мереж вуличного освітлення на суму 2 772,5 грн (Слобожанська 

ТГ - 3,9 км на суму 2 416,4 тис. грн, Миколаївська ТГ - 150,0 тис. грн, 

Обухівська ТГ - 56,1 тис. грн). 

Виконано очищення дощоприймальної мережі вулиць міста Дніпро,  

а саме: 1 963 дощових колодязів, 635 оглядових колодязів та очищення 7,9 км 

труб дощових колекторів. 

Проведено очищення випускних частин зливових мереж та відкритих 
русел водостоків завдовжки 4,5 км. 

Виконано ремонт насосних станцій по вул. Портова, в парку «Дружби»  

та в парку ім. Лазаря Глоби. 

Крім того, реалізовано заходи по утриманню та поточному ремонту 

мостів, шляхопроводів, підземних переходів, утриманню кладовищ, поховання 

безрідних громадян тощо. 

До роботи в осінньо-зимовий період підготовлено 169 одиниць 

комунальної спеціалізованої прибиральної техніки (100 %). 

Заготівля посипочного матеріалу та реагентів в м. Дніпро заготовлено 

18,0 тис тонн (42 %) та територіальними громадами району заготовлено 0,294 

тис. тонн (121 %). 

Заготовлено паливних матеріалів: бензин - 20,4 тонн на суму  

1 182,0 тис. грн, дизпаливо - 40,3 тонн на суму 2 218,7 тис. грн. 

Згідно останніх статистичних даних чисельність наявного населення 
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Дніпровського району станом на 01.02.2022 становить 1 144 139 осіб. 

Всього внутрішньо переміщених осіб станом на 05.04.2024, 

які знаходяться на території району становить – 165 838 осіб, а саме: 

працездатних – 93 976 осіб, діти – 34 914 осіб, пенсіонери – 28 134 особи. 

В управлінні соціального захисту населення Дніпровської 

райдержадміністрації на обліку перебувають 36 175 отримувачів різних видів 

соціальної допомоги. 

Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації 

призначаються державні соціальні допомоги сім’ям з дітьми, особам  

з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, малозабезпеченим сім’ям, 

компенсації по догляду за особою з інвалідністю з психічними розладами, 

по догляду за громадянами похилого віку старше 80 років та особами  

з інвалідністю, соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, 

допомогу дітям-сиротам, дітям позбавленим батьківського піклування, 

допомоги і компенсації громадянам постраждалим внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, ряд компенсацій і допомог, передбачених законами України «Про 

основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» та «Про реабілітацію 

інвалідів в Україні», призначаються адресні допомоги особам,  

які переміщуються з тимчасово окупованої території України, в яких органи 

державної влади України тимчасово не здійснюють своїх повноважень,  

а також допомоги на дітей внутрішньо переміщених осіб. 

Крім цього управлінням соціального захисту населення 

райдержадміністрації здійснюється перевірка управління Пенсійного Фонду 

щодо правильності призначення пенсій, перерахунків пенсій та правильності 

призначення і виплати допомоги на поховання пенсіонерів та осіб  

з інвалідністю. 

З метою соціального захисту найуразливіших верств населення 

управлінням надано соціальних допомог станом на 01.10.2024 на загальну 

суму 230 215,6 тис. грн. 

Забезпечено постійний моніторинг ситуації в районі стосовно 

заборгованості із заробітної плати на підприємствах, установах і організаціях 

усіх форм власності сумісно з облдержадміністрацією та Державною службою 

України з питань праці. 

Райвійськадміністрацією постійно проводиться робота щодо скорочення 

заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах-боржниках  

та недопущення її зростання. У 2024 році проведено 11 засідань комісії. 

Майже всі підприємства боржники міста Дніпро. 

Станом на 01.11.2024 заборгованість із виплати заробітної плати по 

Дніпровському району складає – 483 910,0 тис. грн (17 підприємств), а саме: 

- державні підприємства – 388 916,6 тис. грн (2 підприємства); 

- комунальні підприємства – 3 962,2 тис. грн (3 підприємства); 

- інші підприємства – 68 894,0 тис. грн (10 підприємств); 

- банкрути – 22 137,2 тис. грн (2 підприємства). 

Найбільшим боржниками із виплати заробітної плати є: 
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- ДП «Виробниче об’єднання «Південний машинобудівний завод 

імені О.М. Макарова», заборгованість становить 386 762,0 тис. грн. За жовтень 

місяць заборгованість збільшилась на 20 707,6 тис. грн.  

- ТОВ «ВСМПО Титан Україна» (металургійна компанія, розташована в 

місті Нікополь) заборгованість – 53 883,3 тис. грн. За жовтень місяць 

заборгованість збільшилась на 748,2 тис. грн.  

Основними причинами заборгованості із виплати заробітної плати  

є зупинення виробництва та фінансування комерційних контрактів, військова 

агресія російської федерації призвела до зупинки виконання Міжнародних 

контрактів, зрив строків фінансування виробництва продукції державними 

замовниками та відсутність обігових коштів. 

Протягом 2024 року 11 підприємств-боржників повністю виплатили 

заборгованість із заробітної плати на загальну суму 63 797,6 тис.грн. А також 

інші підприємства частково виплатили заборгованість - 46 454,9 тис.грн. 

Проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота через засоби масової 

інформації серед населення та роботодавців щодо переваг отримання легальної 

заробітної плати та легалізації трудових відносин. 

Чисельність осіб в районі, які мають статус безробітного серед 

внутрішньо переміщених осіб за 10 місяців 2024 року становить 6 447 осіб. 

Працевлаштованих, з числа зареєстрованих - 3 730 осіб. Також проводиться 

робота щодо охоплення професійним навчанням, перепідготовкою  

та підвищенням кваліфікації за направленням Державної служби зайнятості. 

Згідно наданої інформації Дніпровською філією Дніпропетровського 

обласного центру зайнятості за 9 місяців 2024 року до участі у громадських 

роботах було залучено 448 осіб. Фактичні витрати коштів на організацію 

громадських робіт складають 2 693,7 тис. грн, з них з місцевого бюджету – 

2 506,7 тис. грн та фонду загальнообов’язкового державного соціального 

страхування на випадок безробіття – 187,0 тис. грн. 

У суспільно корисних роботах в умовах воєнного стану брали участь  

протягом січня - листопада поточного року на території району 551 особа. 

У Дніпровському кластері статус кластерного закладу охорони здоров’я 

спроможної мережі отримали п’ять лікарень Дніпровської міської ради  

та одна лікарня Слобожанської селищної ради. Статус загального закладу 

охорони здоров’я спроможної мережі отримала одна лікарня Дніпровської 

міської ради та лікарні Солонянської та Царичанської селищних рад.  

Заклади охорони здоров’я Дніпровського району, охоплені госпітальним 

округом, залишатимуться у власності і підпорядкуванні територіальних громад 

району, а підтримка на місцевому рівні залежить виключно від раціонального 

та відповідального визначення пріоритетів очільників громад та спрямована 

на задоволення потреб населення у первинній та вторинній медичній допомозі.  

Послуги первинної медичної допомоги надають 19 КНП «ЦПМСД» 

(комунальних некомерційних підприємств «Центрів первинної медико-

санітарної допомоги»). 

Послуги вторинної/спеціалізованої медичної допомоги населенню надають  
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10 лікарень - 6 МКЛ (міських клінічних лікарень) та 4 ЦЛ (центральні лікарні) 

селищних рад, 1 міська стоматологічна поліклініка. Скорочення міських лікарень 

відбулось на підстави рішень Дніпровської міської ради про реорганізацію шляхом 

об’єднання 4 лікарень.  

На території району функціонує 66 міських та 46 районних АЗПСМ 

(амбулаторій загальної практики сімейної медицини), 20 ФАПів та виїзні медичні 

мобільні бригади.  

Пріоритетне направлення в роботі лікарів амбулаторної служби – 

профілактичне, спрямоване на зниження ризиків розвитку серцево-судинних 

захворювань, смертність від яких знаходиться на першому місці у всьому світі. 

Надання екстреної медичної допомоги забезпечує 6 підстанцій Дніпровської 

станції екстреної медичної допомоги та 20 пунктів базування по місту, у т.ч. – 

8 по територіальним громадам району.  

Кількість лікарських бригад екстреної медичної допомоги у Дніпрі - 25,  

одна з них обслуговує м. Підгородне; та 47 фельдшерських бригад, зокрема  

8 працюють у віддалених громадах району на місцях постійного базування. 

Кількість медичного персоналу у закладах охорони здоров’я міста складає 

7 598 осіб, технічне обслуговування забезпечують 1 918 осіб. Сільські та селищні 

заклади охорони здоров’я обслуговують 1 323 медичних працівники  

та 630 забезпечують технічне обслуговування.  

Ліжковий фонд по Дніпровському району складає 4 905 од.: м. Дніпро –  

4 320 ліжок та 585 ліжок – в інших громадах району. 

Кількість населення та популяційні зміни характеризуються досить 

низьким рівнем природного приросту населення та високим рівнем абортів, 

значення якого складає 7,4 на 1000 жінок фертильного віку (національне 

значення 4,5 відповідно). 

Стосовно основних факторів ризику, що можуть впливати на здоров’я 

населення, область характеризується значним показником низького рівня 

живонароджених із масою тіла менше 2500 г – 67,3 на 1 000 живонароджених, 

в порівнянні із загальнонаціональним значенням 61,1 на 1 000 

живонароджених. Показник малюкової смертності 8,4 на 1 тис. народжених 

живими проти 5,7 за 2022 рік (збільшення на 47,4 %). 

За останні десятиліття неінфекційні захворювання набули масштабів 

пандемії. Показники поширеності та смертності від цих хвороб набагато 

перевищували середньоєвропейські. 

Значна увага приділяється в районі реабілітаційній допомозі,  

яка надається закладами охорони здоров’я і фізичними особами – 

підприємцями, які уклали відповідні договори з уповноваженим органом – 

Національною службою здоров’я України. 

Затверджено перелік стаціонарних закладів охорони здоров’я  

на реабілітаційних маршрутах, що дозволяє оптимізувати направлення  

на реабілітацію в залежності від основного діагнозу пацієнта. 

У м. Дніпро працює унікальний міський реабілітаційний центр. До нього 

після поранень потрапляють наші військові. Тут вони наново вчаться ходити, 
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користуватися предметами побуту та, якщо планують повернутися на фронт, 

перезаряджати зброю. Ерготерапію проходять не лише військові, а й цивільні. 

Її потребують люди, які отримали серйозні травми або перенесли важке 

захворювання, як-то інсульт. Кінцева мета такого лікування – відновлення 

та повернення до повноцінного життя. 

Для покращення показників виконання плану профілактичних щеплень, 

працівниками амбулаторій постійно проводились бесіди з населенням 

про необхідність та важливість проведення щеплень від вакцинокерованих 

захворювань. Інформування пацієнтів проводилось за допомогою сайтів 

медичних закладів, з вказанням адреси кабінетів щеплень, графіків робіт 

та наявності вакцини для відповідно віку. 

В районі забезпечується конституційне право і державні гарантії  

на здобуття загальної середньої освіти. Мережа освітніх та культурних 

закладів територіальних громад Дніпровського району (в т.ч. м. Дніпро) 

складає:  

заклади загальної середньої освіти - 233,  

дошкільні заклади освіти - 234 та 40 дошкільних підрозділів,  

позашкільні заклади - 13,  

інклюзивно-ресурсні центри - 7,  

дитячо-юнацькі спортивні школи (ДЮКФП) - 25.  

Будинки культури (клуби, Центри культури) - 102, бібліотеки - 92  

та філії - 33; 

мистецькі школи - 27; 

музеї - 7; 

театри - 5. 

Форма навчання в закладах загальної середньої освіти в районі змішана, 

дистанційна, очна форма навчання (11 закладів освіти). 

В дошкільних закладах освіти очна форма навчання у 2 закладах 

Ляшківської сільської ради, 3 дошкільні заклади Новоолександрівської 

сільської ради працюють в режимі короткотривалого перебування дітей 

(4 години). Відновлено діяльність освітнього процесу в очній формі в закладі 

дошкільної освіти «Дивосвіт» Слобожанської селищної ради. 

Продовжується робота щодо приведення захисних споруд цивільного 

захисту в закладах освіти відповідно до вимог законодавства та можливості  

їх використання за цільовим призначенням. З державного бюджету місцевим 

бюджетам (Слобожанська селищна, Підгородненська міська, 

Новоолександрівська сільська, Могилівська сільська, Петриківська селищна 

ради) у 2023 році була виділена субвенція на реалізацію проєктів, пов’язаних  

із реконструкцією та капітальним ремонтом захисних споруд цивільного 

захисту у закладах загальної середньої освіти. (Слобожанський ліцей, 

Олександрівський ліцей, Ліцей № 2 Підгородненської міської ради, 

Новоолександрівський ліцей, Могилівський ліцей ім. Шишканя, Іванівський 

ліцей Петриківської селищної ради). В грудні 2023 року завершені  



 16  

всі будівельні роботи та облаштування захисних споруд. Наразі введені в дію 

захисні споруди. 

У 2024 році на умовах співфінансування надається субвенція  

з державного бюджету на облаштування захисних споруд Дніпровській  

та Підгородненській міським та Царичанській селищній територіальним 

громадам. На теперішній час вже розпочато підготовчі роботи на об’єкті 

«Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту  

на території Гімназії № 1 Підгородненської міської ради Дніпропетровської 

області за адресою: м. Підгородне, вул. Щаслива, 1н». 

Усі заклади освіти працюють над створенням безпечного освітнього 

середовища для здобувачів освітніх послуг та працівників. Постійно 

проводиться ефективне попередження та протидія негативним безпековим 

явищам у освітньому середовищі. Проводиться робота щодо формування 

компетентностей безпеки в учасників освітнього процесу. В повній мірі  

та за всіма вимогами забезпечується пожежна та техногенна безпека.  

В закладах освіти встановлено комплекси тривожної сигналізації  

з підключенням до пунктів централізованого спостереження та реагування.  

Запроваджено системи раннього попередження та евакуації учасників 

освітнього процесу в разі нападу, ризику нападу на заклади освіти, або іншої 

небезпеки, впроваджено алгоритми дій у разі виникнення небезпечних 

ситуацій, виявлення вибухонебезпечних та інших підозрілих предметів  

у закладах освіти. 

Педагогічні та інші працівники закладів освіти підвищують 

кваліфікацію, рівень обізнаності та підготовку з безпекових питань, базових 

психологічних втручань, основ психологічної самодопомоги і прав, свобод  

та обов’язків громадянина. 

У 2024-2025 навчальному році запроваджено проєкт «Служба освітньої 

безпеки»: в Петриківському ліцеї Петриківської селищної ради, Чумаківському 

ліцеї Чумаківської сільської ради, а також у 20 закладах загальної середньої 

освіти м. Дніпра. 

У Слобожанській громаді кожен заклад загальної середньої освіти 

забезпечений тривожними кнопками, укладені відповідні договори  

з охоронними службами, в закладах працюють охоронці, заклади мають 

камери відео спостереження. Запровадження в ЗЗСО проекту «Служба 

освітньої безпеки» на даний час не планується. 

В зв’язку з відсутністю коштів, в територіальних громадах району: 

Підгородненській, Миколаївській, Сурсько-Литовській, Новоолександрівській, 

Любимівській, Китайгородській, Ляшківській, Святовасилівській, 

Могилівській, Солонянській, Царичанській, Обухівській, Новопокровській  

не запроваджено вказаний проєкт. 

Заклади загальної середньої освіти обладнані кнопками тривожної 

сигналізації, яку можна використати на випадок виникнення надзвичайної 

події в навчальних закладах. Облаштовані «Класи безпеки».  
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В Солонянському ліцеї Солонянської селищної ради встановлені  

два металодетектори. 

Щорічно талановиті та обдаровані учні закладів освіти беруть участь  

у різних етапах олімпіад, мовно-літературних конкурсах, інших 

інтелектуальних змаганнях.  

У бібліотеках громад Дніпровського району ведеться активна робота 

з актуалізації бібліотечних фондів з метою захисту національних інтересів, 

національної безпеки, прав, свобод, законних інтересів громадян України, 

суспільства та держави. російськомовна література вилучена з загального 

доступу та до кінця поточного року планується завершити списання вказаної 

літератури. 

Закладами освіти та культури громад було організовано та проведено 

заходи, присвячені Дню Української Державності, такі як церемонії 

вшанування видатних українців, діячів українського державотворення,  

із широким долученням молоді. 

В кожному закладі культури постійно ведеться робота, яка сприяє 

всебічному розвитку та функціонуванню української мови як державної в усіх 

сферах суспільного життя, створення єдиного культурного простору 

та збереження цілісності культури. Також взято участь у міжнародних, 

всеукраїнських, обласних, регіональних та міських фестивалях і конкурсах. 

У деяких громадах району створені та функціонують молодіжні центри. 

На території Новопокровської громади створено молодіжний центр 

комунальний заклад «Молодіжний центр «Нове покоління». У Обухівській 

громаді відсутні молодіжні центри комунальної форми власності, але  

є ГО «Молодіжний центр «А.Т.О.М.». В Петриківській громаді створено  

3 молодіжних простори (с-ще Петриківка, с. Шульгівка, с. Єлизаветівка), 

завершується створення молодіжного простору с. Чаплинка. Також 

Молодіжний центр функціонує у Святовасилівської громаді. 

Дуже сильні та ініціативні молодіжні центри у Дніпровській  

та Слобожанській громадах. 

На первинному обліку служб у справах дітей територіальних громад 

Дніпровського району перебуває на первинному обліку 1 980 дітей-сиріт  

та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них:  

- під опікою (піклуванням) - 1 345 дітей;  

- в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу - 398 дітей; 

- тимчасово влаштованих в сім’ї родичів - 17 дітей; 

- на повному державному забезпеченні (перебувають в малих групових 

будинках, Центрах соціальної підтримки дітей та сімей, коледжах, технікумах, 

ПТУ) - 220 дітей. 

Так, на обліки служб у справах дітей територіальних громад 

Дніпровського району поставлено 198 дітей-сиріт та дітей позбавлених 

батьківського піклування, а саме: з них усиновлено 5 дітей, влаштовано  

під опіку 120 дітей; в прийомні сім’ї та до дитячих будинків сімейного типу  

13 дітей; тимчасово в сім’ї родичів, знайомих 15 дітей; а також в закладах 
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соціального захисту 25 дітей, у коледжах, професійно-технічних закладах  

22 дитини, 1 дитина повернена батькам.  

На обліку управління-служби у справах дітей Дніпровської міської ради 

перебуває 1487 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  

з них 1 305 дітей в сімейних формах виховання, а саме: з них влаштовано:  

під опіку/піклування 1 030 дітей, виховуються в прийомних сім’ях 112 дітей,  

у дитячих будинках сімейного типу 163 дитини. 

У Дніпровському районі в 2 громадах функціонує 2 патронатні родини,  

в яких перебуває 7 дітей.  

Протягом звітного періоду службою у справах дітей 

райдержадміністрації створено дві прийомні сім’ї, в які влаштовано 4 дітей, 

позбавлених батьківського піклування та один дитячий будинок сімейного 

типу, в якому виховується 5 дітей. Також довлаштовано до дитячого будинку 

сімейного типу 8 дітей, позбавлених батьківського піклування. 

На території міста Підгородне функціонує 2 дитячі будинки сімейного 

типу, в яких виховується 17 дітей.  

У сільській місцевості Дніпровського району функціонує 10 дитячих 

будинків сімейного типу, в яких виховується 72 дитини  та 21 прийомна сім’я,  

в яких виховується 46 дітей. 

Таким чином, працівниками служби у справах дітей 

райдержадміністрації здійснюється безпосередній нагляд за дітьми-сиротами 

та дітьми, позбавленими батьківського піклування в прийомних сім’ях  

та дитячих будинках сімейного типу, в яких виховується 118 дітей.  

В той же час, на території міста Дніпро функціонує 12 дитячих будинків 

сімейного типу, в яких виховується 83 дитини а також 58 прийомних сімей,  

в яких виховується 86 дітей. 

Протягом 9 місяців 2024 року службою у справах дітей 

райдержадміністрації влаштовано до прийомних сімей та дитячих будинків 

сімейного типу 17 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

В евакуації перебувають 5 дітей з одного дитячого будинку сімейного 

типу та 5 дітей з двох прийомних сімей. 

Станом на 01.10.2024 на місцевому обліку з усиновлення служби  

у справах дітей Дніпровської райдержадміністрації перебуває 128 дітей-сиріт  

та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

В службі у справах дітей Підгородненської міської ради перебуває  

на місцевому обліку з усиновлення 16 дітей. На обліку кандидатів  

в усиновлювачі перебуває 2 сім’ї. 

В службі у справах дітей Дніпровської райдержадміністрації перебуває  

5 кандидатів в усиновителі, які приступили до процедури усиновлення дітей  

у свої сім’ї.  

Протягом 9 місяців 2024 року в сільській місцевості Дніпровського 

району усиновлено 14 дітей з них: 4 дитини, позбавлені батьківського 

піклування та 8 дітей, усиновлено одним з подружжя дитини другого  

з подружжя. 
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Служба у справах дітей, як структурний підрозділ органу опіки  

та піклування Дніпровської райдержадміністрації, проводить послідовну 

роботу, щодо захисту прав та інтересів дітей, дотримуючись принципу  

дії в найкращих інтересах дітей. 

11.03.2024 проведено районну службову нараду за участю керівників  

та посадових осіб служби у справах дітей Дніпропетровської обласної 

державної адміністрації, сектору ювенальної превенції ВП ДРУП ГУНП  

в Дніпропетровській області, підрозділів міських, селищних, сільських рад, 

благодійних фондів та громадських організацій з питань вжиття превентивних 

заходів щодо недопущення насилля над дітьми в Дніпровському районі 

Дніпропетровської області. 

З метою виховання у дітей природних цінностей, доброзичливого 

ставлення до об’єктів природи й дбайливості за довкіллям діти-сироти та діти, 

позбавлені батьківського піклування з різних громад Дніпровського району  

30.03.2024 прийняли участь у благодійному заході з висадження дерев  

у Обухівському лісництві.  

10.04.2024 на території Сурсько-Литовської громади в сироварні Зелений 

Гай вихованці дитячих будинків сімейного типу Дніпровського району взяли 

участь у висадці яблунь та навчанні щодо проведення прищеп для фруктових 

дерев.  

20 прийомних батьків та батьків-вихователів Дніпровського району,  

які виховують дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  

та осіб з їх числа, взяли участь в навчальному тренінгу «Сучасні ризики  

в житті підлітка». Тренінг організовано ГО «Ліга соціальних працівників»  

в рамках реалізації проєкту «Соціальні ініціативи для сімей з дітьми на рівні 

громад в Дніпропетровській області». Батьки-вихователі та прийомні батьки 

набули (оновили) інформацію щодо розвитку підлітків та мали змогу 

обмінятися досвідом.  

З нагоди Дня сім’ї начальником Дніпровської районної військової 

адміністрації Дніпропетровської області В’ячеславом Мамоновим відзначено 

подяками та цінними подарунками багатодітних матерів, опікунів, прийомних 

батьків, батьків-вихователів. 

За сприяння служби у справах дітей райдержадміністрації з нагоди Дня 

Матері два дитячих будинки сімейного типу Дніпровського району отримали 

благодійну допомогу від БО «Надія і житло для дітей», а саме: ДБСТ  

з Миколаївської громади отримали лінолеум, вхідні двері, газобетонні блоки 

та клей на суму 50 тис. грн. ДБСТ з Святовасилівської громади отримали 

шпалери, підложку ізоляційну, ламінат, вхідні двері та матеріали для покрівлі 

на суму 50 тис. грн. 

З нагоди Дня захисту дітей начальник Дніпровської районної військової 

адміністрації спільно з працівниками служби у справах дітей привітав  

та вручив подарунки дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування, які виховуються в прийомних сім’ях та дитячих будинках 

сімейного типу. 
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До «Дня батька» начальником Дніпровської районної військової 

адміністрації В’ячеславом Мамоновим спільно з представниками громадської 

організації «Руки милості – Дніпро» вручив 11 ноутбуків для дітей  

з багатодітних сімей, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які виховується в прийомних сім’ях та дитячих будинках 

сімейного типу, а також дітей, які є внутрішньо-переміщеними особами.  

У серпні 2024 року у Центрі активності громадян Солонянської громади 

відбулася спільна робоча нарада служби у справах дітей Дніпровської 

районної державної адміністрації, працівників освіти, соціального захисту 

населення та центру соціальних служб з прийомними батьками і батьками 

вихователями. Під час наради обговорили основні напрямки, завдання та етапи 

організації освітнього процесу на 2024/2025 навчальний рік. Додатково 

обговорили заходи, які спрямовані на забезпечення реалізації прав дітей  

на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання  

та всебічний розвиток. Окремо спільно з психологом БО «ADRA» розглянули 

питання щодо ефективних вирішень можливих конфліктних ситуацій  

з підлітками, які виникають в сім’ях. 

На передодні «Дня знань» в Центрі життєстійкості Петриківської 

громади відбулася робоча нарада за участі заступника начальника 

Дніпровської районної військової адміністрації Алли Білої, керівництва 

громади, працівників служби у справах дітей, відділу освіти, центру 

соціальних служб, інклюзивно-ресурсного центру та прийомних батьків  

і батьків-вихователів. 

Під час наради обговорили основні напрямки, завдання та етапи 

організації освітнього процесу на 2024/2025 навчальний рік. 

Обговорили заходи, які спрямовані на забезпечення реалізації прав дітей 

на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання  

та всебічний розвиток. Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги  

ГО «МАРТІН-клуб» ознайомила всіх присутніх з проблемними питання щодо 

психологічного, сексуального і фізичного  насильства в сім’ях, також 

наголосили на ефективних вирішеннях конфліктних ситуацій з підлітками,  

які виникають в сім’ях. 

Батьки-вихователі та прийомні батьки мали змогу поспілкуватися, 

наголосити на своїх проблемних питаннях та поділитися своїм досвідом 

виховання дітей. 

У вересні 2024 року за участю керівництва Дніпровської районної 

військової адміністрації та представників служб у справах дітей 

територіальних громад проведено дві робочі наради щодо забезпечення права 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, яких тимчасово 

переміщено (евакуйовано) за межі України на виховання у сімейних формах 

виховання. 
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2. Головна мета та пріоритетні напрями розвитку на 2025 рік 

Метою Програми є забезпечення сталого людського розвитку  

та створення умов для збереження життя мешканців району в умовах воєнного 

стану шляхом завершення відновлення зруйнованої та пошкодженої 

виробничої, соціальної інфраструктури, створення безпечних умов  

для життєдіяльності населення, подальший розвиток системи надання якісних 

та доступних освітніх, медичних, соціальних послуг, у тому числі внутрішньо 

переміщеним особам, сприяння соціальній адаптації захисників та захисниць 

України, що повертаються з війни, подальшої модернізації об’єктів житлово-

комунального господарства та соціальної сфери для підвищення  

їх енергоефективності, забезпечення належного функціонування інженерно-

транспортної і комунальної інфраструктури, подальшого оновлення 

економічного потенціалу району за рахунок підтримки бізнесу  

та стимулювання інвестиційної діяльності, що передбачає збереження 

існуючих та створення нових робочих місць.  

Досягнення цієї мети передбачає реалізацію таких пріоритетних напрямів 

соціально-економічного та культурного розвитку Дніпровського району  

у 2025 році: 

Стратегічні цілі (пріоритети) 
1. Посилення 

економічної 

конкурентоспро- 

можності району 

2. Екологічна 

та енергетична 

безпека 

Інноваційний 

розвиток району 

на основі смарт-

спеціалізації 

3. Забезпечення 

якісних умов 

життя 

 

4. Розвиток 

людського 

потенціалу 

 

Операційні цілі (напрями) 
1.А. Зменшення 

економічних 

дисбалансів, у 

тому числі на 

основі розвитку 

промислово-

виробничого 

комплексу 

2.А. Створення 

умов для 

поліпшення 

стану довкілля 

СМАРТ.А. 

Розвиток 

потенціалу 

хімічного 

комплексу 

3.А. Розвиток 

інфраструктури 

регіону, 

благоустрій 

територій  

4.А. 

Формування 

конкуренто-

спроможного 

інтелектуальн

ого капіталу 

1.В. Розвиток 

агропромислового 

комплексу  

2.В. 

Покращення 

управління 

відходами 

СМАРТ.В. 

Поліпшення 

умов для 

розвитку 

наукоємного 

виробництва, 

зокрема, 

машинобудування 

3.В. Підвищення 

до 

європейського 

рівня умов 

проживання 

мешканців 

району 

4.В. Здоровий 

та культурний 

розвиток 

населення 

 

1.С. 

Диверсифікація 

економіки 

монопрофільних 

міст 

2.С. 

Енергоефектив-

ність та 

розвиток 

альтернативної 

енергетики  

 3.С. 

Забезпечення 

якості 

соціально-

гуманітарних 

послуг на рівні 

провідних 
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європейських 

стандартів 

1.D. Розвиток 

туристичної 

сфери 

2.D. Розвиток 

екомережі та 

рекреаційних 

зон 

 3.D. Підвищення 

ефективності 

публічного 

управління, 

інформатизація 

суспільства та 

розвиток  

е-демократії 

 

3. Посилення економічної конкурентоспроможності району 

3.1. Регуляторна політика та розвиток підприємництва 

Важливою складовою розвиненої ринкової системи є малий та середній 

бізнес, що становить найбільш гнучку, динамічну і найпоширенішу форму 

організації підприємств, який стимулює конкуренцію, впливає на структуру 

економіки та на якісну характеристику валового внутрішнього продукту, 

розширює сферу свободи ринкового вибору, характеризується раціональними 

формами управління, забезпечує більш швидку реалізацію інновацій. 

Для досягнення цілей визначених стратегією розвитку малого  

та середнього підприємництва, райдержадміністрацією розроблена  

та затверджена Програма розвитку малого і середнього підприємництва  

в Дніпровському районі до 2026 року (розпорядження начальника 

Дніпровської районної військової адміністрації від 22.02.2023 № 67/0/534-22 

(із змінами). 

Дніпровський район зацікавлений у сталому та ефективному розвитку 

малого і середнього бізнесу. Саме це коло суб’єктів є найбільш мобільним  

до економічних змін, зорієнтованих на потреби конкретного споживача 

(клієнта), забезпечує самозайнятість населення та створення нових робочих 

місць. 

Для підтримки подальшого розвитку малого і середнього 

підприємництва передбачає реалізацію стимулюючих проєктів і заходів,  

у тому числі спрямованих на подолання негативних наслідків форс-мажорних 

обставин (війни, пандемії тощо) .  

Головна мета: створення сприятливих умов для відновлення і розвитку 

малого і середнього підприємництва, нових форм ведення бізнесу, підтримки 

підприємницьких ініціатив та орієнтації молоді на започаткування власного 

бізнесу. 

Завдання та заходи: 

Створення сприятливого середовища для розвитку малого і середнього 

підприємництва: 

здійснення моніторингу виконання структурними підрозділами 

райдержадміністрації та органами місцевого самоврядування вимог чинного 

законодавства України з питань державної регуляторної політики. 

Забезпечення систематичного оприлюднення інформації про результати 
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проведеного моніторингу на офіційних вебсайтах органів влади та місцевого 

самоврядування; 

забезпечення ведення та систематичного оновлення переліку чинних 

регуляторних актів райдержадміністрації, здійснення його оприлюднення; 

забезпечення оприлюднення у друкованих засобах масової інформації 

прийнятих регуляторних актів. 

Покращення доступу малого і середнього підприємництва  

до фінансування: 

інформування суб’єктів господарювання з питань існуючих механізмів 

фінансово-кредитної підтримки бізнесу на національному рівні та іноземних 

кредитних ліній; 

розроблення та надання пропозицій до центральних органів виконавчої 

влади щодо часткової компенсації відсоткових ставок за кредитами, 

залученими суб’єктами малого і середнього підприємництва на реалізацію 

інвестиційних проєктів. 

Популяризація підприємницької культури та розвиток підприємницьких 

навичок: 

розвиток підприємницького потенціалу із залученням представників 

малого і середнього підприємництва, зокрема шляхом демонстрації успішних 

бізнес-проєктів; 

здійснення організаційно-методичної підтримки отриманої фінансової  

і технічної допомоги на розвиток підприємництва; 

популяризація підприємництва серед окремих категорій населення 

(внутрішньо переміщені особи, звільнені у запас або відставку, молодь, старше 

покоління); 

поширення практики соціальної відповідальності серед суб’єктів 

підприємництва, у тому числі шляхом демонстрації відповідних бізнес-практик 

та реалізованих проєктів соціальної корпоративної відповідальності  

на регіональному та місцевому рівні. 

Підвищення конкурентоспроможності та інноваційного потенціалу 

малого і середнього підприємництва: 

сприяння залученню молоді та стартаперів до відкриття власної справи  

з подальшою підтримкою консультантів (менторів) з приватного сектору, 

органів державної влади та інститутів громадянського суспільства; 

упровадження гендерної політики шляхом сприяння розвитку жіночого 

підприємництва. 

Критерії досягнення:  

збільшення валового внутрішнього продукту району;  

підвищення зайнятості населення;  

розв’язання соціальних проблем району. 

Джерела фінансування: державний, обласний бюджет. 
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3.2. Споживчий ринок  

Головна мета: збільшення обсягів роздрібного товарообігу, збільшення 

підприємств торгівлі, створення нових робочих місць та необхідних умов праці 

на підприємствах торгівлі, забезпечення комфортного та якісного 

обслуговування населення.  

Основні заходи та завдання:  

задоволення попиту населення в споживчих товарах, підвищення рівня 

доступності якісних товарів місцевого виробництва, зокрема продуктів 

харчування; 

формування сприятливого інвестиційного клімату;  

сприяння розвитку місцевих товаровиробників.  

Критерії досягнення:  збільшення обсягів роздрібного товарообороту;  

збільшення надходжень до бюджетів усіх видів;  

забезпечення стабільного постачання населення товарів першої 

необхідності, а також підвищення рівня захисту прав населення на споживання 

якісних і безпечних для життя та здоров’я товарів та послуг.  

Джерела фінансування: інші джерела, не заборонені чинним 

законодавством.  

3.3. Інвестиційна діяльність 

Головна мета: визначення пріоритетів відновлення району  

до завершення воєнного стану, а також реалізації заходів та проєктів, 

що створюють умови для розвитку району у повоєнний період. Також 

збільшення обсягу залучених інвестицій у розвиток економіки району для 

активізації економічної діяльності на території та підвищення рівня 

конкурентоспроможності.  

Завдання та заходи щодо залучення капітальних інвестицій:  

залучення міжнародних кредитних та грантових ресурсів для реалізації 

пріоритетних інфраструктурних інвестиційних проєктів: 

продовження реалізації інфраструктурного проєкту «Завершення 

будівництва метрополітену у м. Дніпропетровську»; 

продовження реалізації інвестиційних проєктів для створення 

комфортних умов проживання громадян, поліпшення матеріально-технічної 

бази закладів охорони здоров’я для надання якісних послуг та створення 

належних умов для всебічного та повноцінного розвитку дітей з виконанням 

енергозберігаючих заходів, поліпшення умов для надання кваліфікованої 

допомоги соціально незахищеним верствам населення та стану соціальної 

та транспортної інфраструктури району; 

Для забезпечення виконання Програми соціально-економічного  

та культурного розвитку Дніпровського району у 2025 році за умови 

отримання необхідного фінансового ресурсу, у тому числі коштів обласного 

бюджету розвитку, буде продовжено, або розпочато реалізацію інвестиційних 

проєктів та заходів щодо забезпечення виконання завдань, перелік яких 

наводиться у додатку до цієї Програми. 
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Критерії досягнення: очікуване збільшення капітальних інвестицій  

в економіку району для активізації економічної діяльності на його території 

(105 % до початку року). 

Джерела фінансування: до інвестиційного портфеля району може бути 

додано державну фінансову підтримку у вигляді: 

державний фонд регіонального розвитку; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам: 

фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику 

населенню, яке проживає на території зони спостереження; 

завершення будівництва метрополітену у м. Дніпро; 

реалізацію проєктів у рамках програм: «Надзвичайна кредитна програма 

для відновлення України» та «Програма з відновлення України»; 

коштів підприємств та інших коштів, не заборонених чинним 

законодавством. 

Завдання та заходи щодо залучення прямих іноземних інвестицій:  

ефективна та злагоджена робота регіональних інституцій, спрямованих 

на підтримку та супровід інвестора: Комунальне підприємство «Агентство 

розвитку Дніпра» Дніпровської міської ради, а також місцевих інвестиційних 

інституцій; підтримка в актуальному стані та постійне оновлення переліку 

інвестиційних проєктів району; 

підтримка в актуальному стані та постійне оновлення переліку 

інвестиційних проєктів району, направлення їх до дипломатичних установ 

України за кордоном з метою пошуку потенційних ділових партнерів  

та інвесторів; 

участь у бізнес-форумах, ділових зустрічей, семінарів, круглих столів  

з питань інвестиційної політики, у тому числі з підготовки інвестиційних 

проектів, за участю представників ділових кіл зарубіжних країн спільно  

з Дніпропетровською торгово-промисловою палатою. 

Критерії досягнення: очікуване збільшення прямих іноземних 

інвестицій в економіку району (101 %). 

Джерела фінансування: обласний бюджет, інші джерела, не заборонені 

чинним законодавством. 

3.4. Зовнішньоекономічна та виставково-конгресна діяльність 

Головна мета: збільшення обсягів інвестицій у розвиток інфраструктури 

та подолання екологічних проблем, модернізація підприємств, збереження 

позитивного міжнародного іміджу району шляхом презентації пріоритетних 

напрямів розвитку регіону, його інвестиційної привабливості та науково-

технічного потенціалу на регіональних і міжнародних виставках та ярмарках.  

Основні завдання: 

забезпечення: 

реалізації державної політики у сфері зовнішніх зносин та зовнішньо-

економічної діяльності, розвитку експорту; 

здійснення скоординованих, планомірних та професійних заходів  
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для збереження та покращення міжнародного іміджу району; 

свободи доступу суб’єктів господарювання до виставково-ярмаркової 

діяльності; 

якісного представлення потенціалу району під час проведення 

міжнародних та національних виставково-ярмаркових заходів; 

стимулювання розвитку економіки району шляхом презентації 

виробничих можливостей, агропромислового комплексу, науково-технічного 

та туристичного потенціалу на національних і міжнародних виставках  

та ярмарках; 

координації діяльності органів місцевого самоврядування, підприємств, 

установ та організацій у сфері виставково-ярмаркової діяльності;  

сприяння:  

організації та проведенню в області бізнес-форумів, ділових зустрічей, 

семінарів, круглих столів за участю представників ділових кіл зарубіжних 

країн;  

організації та проведенню презентацій економічного та інвестиційного 

потенціалу району; 

організації торгово-економічних місій до країн Європи та світу; 

організації участі підприємств району в найбільш знакових міжнародних 

та загальнодержавних заходах, серед них – Дніпровський економічний форум 

DEF’2025 у Дніпропетровській області. 

Критерії досягнення: 

активна зовнішньоекономічна діяльність підприємств; 

збільшення надходження від експортних операцій підприємств; 

збереження додаткового сальдо зовнішньої торгівлі; 

активізація участі підприємств та організацій району в міжнародних  

та національних виставково-ярмаркових заходах. 

Джерела фінансування: державний та обласний бюджет, власні кошти 

підприємств, інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

3.5. Промисловий комплекс 

Перспектива розвитку промислового виробництва району у 2025 році 

напряму залежатиме від перебігу бойових дій в нашій країні, розблокування 

морських портів, стабільного енерго- та водопостачання. 

Труднощі з логістикою, звуження можливості експорту та імпорту, 

падіння попиту на продукцію, несприятлива цінова кон’юнктура на зовнішніх 

ринках, наявність складнощів з постачанням сировини, висока собівартість 

виробництва, зростання цін на вантажні залізничні перевезення та високі ціни 

на енергоносії, значні курсові коливання – всі ці фактори негативно впливають 

на можливість здійснення виробничої діяльності та експортно-імпортних 

операцій підприємствами-виробниками промислового комплексу району. 

Позитивні зрушення у зазначених вище питаннях дозволять 

стабілізувати роботу працюючих підприємств, а також відновити 
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виробництво, які наразі знаходяться у вимушеному простої через необхідність 

дотримання безпеки виробництва. 

У наступному році прогнозується збільшення обсягу реалізованої 

промислової продукції та збереження індексу промислового виробництва  

на рівні поточного року або незначне його збільшення на 1-2 %. 

Головною метою:  

сприяння функціонуванню промислового сектору економіки району  

в умовах воєнного стану;  

забезпечення безперебійної діяльності підприємств промислового 

комплексу;  

створення сприятливих умов та підтримка інтересів вітчизняних 

товаровиробників задля збільшення бюджетних надходжень та доходів 

населення;  

підвищення конкурентоспроможності промислової продукції району. 

Основні завдання: 

сприяння вирішенню проблемних питань промислових підприємств 

району; 

сприяння залученню наявних промислових потужностей району  

до виконання завдань з забезпечення обороноздатності країни, області  

та району;  

сприяння відновленню процесу модернізації та реконструкції діючого 

виробництва, запровадження енергозберігаючих технологій та системного 

заощадження енергетичних ресурсів на промислових підприємствах;  

вжиття заходів підтримки та відродження промислових виробників  

з метою розширення попиту на вітчизняні товари на внутрішньому ринку; 

сприяння інноваційної діяльності підприємствам промислової галузі. 

Критерії досягнення:  

збільшення обсягів реалізованої промислової продукції; 

збереження досягнутих обсягів виробництва промислової продукції  

або навіть збільшення індексу промислового виробництва (до 1-2 %). 

Джерела фінансування: залучені та власні кошти промислових 

підприємств. 

3.6. Агропромисловий комплекс 

Головна мета: створення передумов сталого розвитку 

агропромислового комплексу району шляхом нарощування обсягів 

виробництва продукції, зниження її собівартості та енергозатратності, 

подальший розвиток інфраструктури аграрного ринку.  

Завдання та заходи: 

сприяти: 

забезпеченню продовольчої безпеки; 

росту темпів виробництва валової продукції сільського господарства; 

розширенню експортних можливостей шляхом вироблення широкого 

асортименту готової продукції та скороченню відсотка експорту сировини; 
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налагодженню логістичних процесів; 

залученню коштів державної підтримки галузі агропромислового 

виробництва; 

проведенню відновлення, реконструкції, модернізації меліоративних 

об’єктів і систем, підвищувати ефективність використання меліоративних 

систем, застосувати системи зрошення для виробництва продукції 

рослинництва, а також підвищення якості ґрунтового покриву та інших 

корисних властивостей земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення; 

визначенню шкоди та збитків, завданих земельним ресурсам внаслідок 

збройної агресії росії, та в подальшому відшкодування втрат. 

Критерії досягнення: виробництво валової продукції сільського 

господарства залишається майже на рівні минулорічних показників.  

Джерела фінансування: за рахунок коштів державного, обласного  

бюджетів, власних коштів підприємств та за рахунок донорських коштів. 

3.7. Розвиток туристичної сфери 

Головна мета: створення умов для забезпечення сталого розвитку сфери 

туризму у Дніпровському районі, відновлення туристичної інфраструктури, 

яка пошкоджена внаслідок воєнних дій, запровадження сучасних інструментів 

цифровізації для обізнаності цільових аудиторій про туристичні можливості 

району та споживчі переваги українського національного туристичного 

продукту.  

Основні завдання: 

відновлення об’єктів туристичної інфраструктури територіальними 

громадами району; 

формування і розвиток туристичних дестинацій, як територій 

туристичної привабливості;  

збереження національної культури, відродження народних ремесел; 

системне навчання та підготовка кваліфікованих спеціалістів у сфері 

туристичної індустрії та гостинності; 

розвиток розгалуженої мережі організацій та установ, що надають 

екскурсійні, культурно-розважальні, оздоровчі та інші послуги; 

сприяння реалізації інвестиційних проєктів, спрямованих на розвиток 

сфери туризму; 

розвиток з урахуванням сучасних тенденцій туризму у світі, а також  

в умовах поглиблення відносин між Україною та Європейським Союзом. 

Критерії досягнення: 

створення оновленої мапи туристичних об’єктів; 

зростання обсягів надходжень до місцевих бюджетів від сплати 

туристичного збору; 

збільшення кількості інформаційних заходів, спрямованих 

на популяризацію туристичного потенціалу району. 
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Джерела фінансування: місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені 

чинним законодавством. 

4. Екологічна та енергетична безпека 

4.1. Паливно-енергетичний комплекс та енергозбереження 

Актуальні питання: забезпечення енергетичної безпеки району  

за рахунок підвищення енергоефективності економіки та розвитку 

альтернативної енергетики. 

Головна мета: формування умов для забезпечення енергетичної безпеки 

району за рахунок підвищення рівня енергоефективності будівель та втілення 

заходів (проєктів) ефективного використання ПЕР (паливно-енергетичних 

ресурсів) у бюджетній сфері, житлово-комунальному господарстві  

та промислово-господарському секторі, збільшення частки енергії, виробленої 

з альтернативних джерел енергії та екологічно чистих видів палива  

в енергетичному балансі. 

Завдання та заходи: 

введення в експлуатацію об’єктів альтернативної енергетики;  

підвищення рівня енергоефективності будівель бюджетних установ. 

Критерії досягнення: 

збільшення потужності введених в експлуатацію об’єктів альтернативної 

енергетики, що виробляють теплову енергію; 

збільшення кількості будівель бюджетних установ, на яких впроваджено 

систему енергетичного моніторингу; 

впровадження заходів з підвищення рівня енергоефективності будівель 

бюджетної сфери з використанням механізму енергосервісу. 

Джерела фінансування: власні кошти підприємств та кошти інвесторів, 

міжнародна технічна та гуманітарна допомога, недержавні фонди підтримки 

розвитку відновлюваних джерел енергії та заходів з енергоефективності,  

а також інші не заборонені законодавством джерела фінансування.  

4.2. Охорона навколишнього природного середовища 

Головна мета: створення екологічно безпечних та комфортних умов  

для життя населення Дніпровського району, шляхом запобігання й мінімізації 

негативного впливу людської діяльності на навколишнє природне середовище, 

раціональне використання і збереження природних ресурсів, перехід  

до сталого, екологічно збалансованого розвитку району. 

Завдання та заходи:  

зменшення забруднення повітряного басейну; 

захист водних ресурсів від виснаження та забруднення; 

відновлення, рекультивації порушених земель та родючості ґрунтів, 

скорочення відчуження земель; 

поліпшення та вдосконалення сфери збору, утилізації та переробки 

твердих побутових відходів; 
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підвищення ефективності у сфері поводження та утилізації промислових 

відходів; 

збереження та відтворення біорізноманіття Дніпровського району; 

формування територіально-функціональної системи екологічної мережі; 

розвиток рекреаційних зон; 

розвиток альтернативної енергетики; 

підвищення енергоефективності та енергозбереження; 

удосконалення діючих та впровадження нових систем очищення викидів 

та скидів;  

залучення відходів до господарського обігу.  

Критерії досягнення:  

зменшення кількості викидів забруднюючих речовин на території 

району; 

зниження обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря; 

зменшення кількості забруднюючих речовин, що скидаються 

із зворотними водами у поверхневі водні об’єкти; 

зменшення обсягів утворення твердих побутових відходів на 30 %; 

рівень охоплення населення послугами зі збору ТПВ – 100 %;  

зменшення обсягу видалених відходів І-ІV класів у спеціально відведені 

місця чи об’єкти на 15 %. 

Джерела фінансування: кошти діючих підприємств-забруднювачів, 

кошти державного, обласного та місцевих бюджетів, інші джерела, 

не заборонені чинним законодавством. 

4.3. Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 

Головна мета: підвищення рівня захисту населення і територій  

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в мирний 

час і в особливий період, запобігання виникненню можливих надзвичайних 

ситуацій і мінімізація їх наслідків. 

Завдання та заходи:  

реалізація державної політики у сфері цивільного захисту та пожежної 

безпеки, підвищення рівня захисту населення і території району  

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в мирний 

час і в особливий період; 

забезпечення гарантованого рівня захисту населення і територій  

від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період, накопичення 

засобів захисту. 

Критерії досягнення:  

створення умов щодо зберігання та накопичення матеріальних 

цінностей;  

утворення, будівництво, реконструкція, доукомплектування  

та забезпечення функціонування підрозділів місцевої пожежної охорони, 

центрів безпеки громадян;  
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забезпечення сталого функціонування об’єктів цивільного захисту 

району; 

забезпечення підтримання в постійному експлуатаційному стані системи 

оповіщення органів управління та населення про загрозу та виникнення 

надзвичайної ситуації. 

Джерела фінансування: кошти обласного та місцевих бюджетів, інші 

джерела, не заборонені чинним законодавством. 

5. Забезпечення якісних умов життя 

5.1. Надання адміністративних послуг 

Головна мета: застосування комплексного підходу до визначення 

пріоритетних напрямів розвитку сфери надання адміністративних послуг, 

а також результативного виконання ключових завдань для створення належних 

умов із максимального наближення сервісу держави до кожного мешканця 

району в умовах війни та активної цифрової трансформації. 

Завдання та заходи: 

відпрацювання ефективних механізмів надання якісних та доступних 

адміністративних послуг громадянам і суб’єктам господарювання, зниження 

адміністративного навантаження на замовників послуг;  

розширення єдиної мережі ЦНАП Дніпропетровської області по району, 

посилення її інституційної та фізично-організаційної спроможності, 

забезпечення потужного функціонування таких центрів;  

створення безперешкодного середовища для всіх груп населення, 

забезпечення рівних можливостей кожній людині реалізовувати свої права, 

отримувати адміністративні послуги на рівні з іншими, шляхом інтегрування 

фізичної, інформаційної, цифрової, соціальної та громадянської безбар’єрності 

у ЦНАП району;  

активна участь ЦНАП району в процесах цифрової трансформації  

та електронної інформаційної взаємодії з суб’єктами надання 

адміністративних послуг;  

створення нових моделей комплексного обслуговування ветеранів, 

членів їх сімей, членів сімей загиблих Захисників і Захисниць України  

та внутрішньо переміщених осіб;  

залучення населення до масштабного використання електронних сервісів 

та отримання електронних послуг; втілення інноваційних підходів у діяльність 

ЦНАП, їх популяризації у суспільстві;  

досягнення високого рівня довіри мешканців до влади, як надавача 

послуг. 

Критерії досягнення: 

напрацювання пропозицій та формування алгоритмів дій щодо 

спрощення й оптимізації порядків надання адміністративних послуг, 

запровадження моделей надання комплексних послуг та послуг «одним 

пакетом» за життєвими обставинами і бізнес-ситуаціями, у тому числі  

в електронному форматі; 
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запровадження сучасних форм надання адміністративних послуг,  

що дасть можливість організувати отримання всіх або найбільш поширених 

адміністративних послуг, які надаються органами місцевого самоврядування;  

розробка стандартів надання адміністративних послуг для ветеранів, 

членів їх сімей, членів сімей загиблих Захисників і Захисниць України, в тому 

числі в рамках проєкту «Я – Ветеран» та для внутрішньо переміщених осіб; 

розширення мережі ЦНАП, шляхом створення територіальних 

підрозділів та віддалених робочих місць адміністраторів ЦНАП у віддалених 

від центру громади населених пунктах; 

активне поширення практики щодо організації роботи пересувних 

віддалених місць адміністраторів (за допомогою мобільного автоматизованого 

робочого місяця адміністратора ЦНАП або спеціалізованого автомобіля)  

для якісного обслуговування осіб з інвалідністю, інших маломобільних груп 

населення, мешканців віддалених територій;  

посилення рівня ресурсного забезпечення ЦНАП в районі, в тому числі 

шляхом залучення коштів державного бюджету за рахунок цільових субвенцій, 

субвенцій інвестиційного спрямування та централізованих видатків, а також 

активної співпраці з міжнародними донорськими програмами й проєктами, 

громадськими об’єднаннями; 

створення та забезпечення роботи в приміщеннях ЦНАП в районі офісів 

з надання правової допомоги, комунальних сервісів, надання консультацій 

щодо створення і ведення бізнесу, онлайн послуг, забезпечення можливості 

сплати адміністративного збору тощо;  

розширення спектру найзапитуваніших серед населення послуг у ЦНАП, 

у тому числі з питань оформлення й видачі біометричних паспортних 

документів, державної реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів  

та видачі (обміну) посвідчень водія, державної реєстрації актів цивільного 

стану, соціальних та пенсійних послуг тощо;   

створення нових моделей комплексного обслуговування ветеранів, 

членів їх сімей, членів сімей загиблих Захисників і Захисниць України  

та внутрішньо переміщених осіб;  

здійснення комплексного моніторингу, в тому числі виїзного, щодо 

роботи єдиної мережі ЦНАП Дніпропетровської області та якості 

обслуговування фізичних та юридичних осіб у таких центрах;  

розробка та запровадження для мешканців району системи оцінки якості 

обслуговування в ЦНАП; 

організація роботи ЦНАП, як дієвих майданчиків для творчого, 

духовного та патріотичного розвитку мешканців району;  

У 2025 році очікується збільшення кількості наданих адміністративних 

послуг та консультацій. 

Джерела фінансування: обласний бюджет, місцевий бюджет, інші 

джерела, не заборонені чинним законодавством. 
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5.2. Зайнятість населення та ринок праці 

Головна мета: сприяння продуктивній зайнятості населення, 

забезпечення надання якісних послуг з працевлаштування незайнятому 

населенню та безробітним, забезпечення індивідуального підходу у вирішенні 

проблем безробітних та роботодавців. 

Основні завдання: 

реалізація державної політики у сфері зайнятості населення, сприяння 

громадянам у підборі відповідної роботи та надання послуг роботодавцям 

з добору працівників;  

організація проведення громадських, суспільно корисних (в умовах 

воєнного стану) та інших робіт тимчасового характеру; 

розширення сфери застосування праці та стимулювання зацікавленості 

роботодавців у створенні нових робочих місць; 

організація підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації 

безробітних з урахуванням поточної та перспективної потреб ринку праці; 

підвищення конкурентоспроможності на ринку праці осіб шляхом 

отримання ваучера для проходження перепідготовки за робітничою 

професією;  

підготовки за спеціальністю для здобуття ступеня магістра на основі 

ступеня бакалавра або магістра, здобутих за іншою спеціальністю;  

підготовки на наступному рівні освіти;  

спеціалізації та підвищення кваліфікації за професіями  

і спеціальностями; проведення професійної орієнтації населення; проведення 

професійної орієнтації населення; 

додаткове сприяння у працевлаштуванні окремих категорій громадян, 

які неконкурентоспроможні на ринку праці. 

Критерії досягнення: 

працевлаштування за сприяння Державної служби зайнятості незайнятих 

громадян до 30 %; 

забезпечення тимчасовою зайнятістю шляхом залучення до участі 

в оплачуваних громадських, суспільно корисних (в період дії воєнного стану) 

та інших роботах тимчасового характеру 500 незайнятих громадян; 

охоплення заходами професійної орієнтації населення майже  

до 10,0 тис. осіб. 

Джерела фінансування: фонд загальнообов’язкового державного 

соціального страхування України на випадок безробіття, місцеві бюджети. 

5.3. Доходи населення та заробітна плата 

Головна мета: сприяння зростанню доходів населення, зменшенню 

диференціації оплати праці, погашення заборгованості з виплати заробітної 

плати, а також недопущення виникнення нової заборгованості з оплати праці.  

Основні завдання: 
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виконання роботодавцями умов колективних договорів, регіональної 

та галузевих угод у частині оплати праці, недопущення необґрунтованого 

зменшення заробітної плати; 

поступове погашення заборгованості із виплати заробітної плати 

за рахунок посилення ефективності роботи комісій з питань погашення 

заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших 

соціальних виплат для забезпечення податкових та інших бюджетних 

надходжень, страхових внесків до Пенсійного фонду України та запобігання 

випадкам неплатоспроможності; 

забезпечення контролю за своєчасною і не нижчою за визначений 

державою мінімальний розмір оплатою праці; 

легалізація заробітної плати шляхом активної інформаційно-

роз’яснювальної роботи серед населення і роботодавців щодо негативних 

наслідків виплати тіньової заробітної плати. 

Критерії досягнення:  

зростання середньомісячної заробітної плати до 18 100 грн.; 

зростання фонду оплати праці на 6,0 % порівняно з 2024 роком; 

поступове погашення заборгованості з виплати заробітної плати. 

5.4. Соціальний захист населення 

Головна мета: удосконалення надання якісних і доступних соціальних 

послуг, забезпечення якісного соціального рівня та якості життя, соціального 

захисту малозабезпечених, пільгових верств населення, внутрішньо 

переміщених осіб, їх соціалізації та соціальної безпеки в суспільстві. 

Основні завдання: 

забезпечення: 

своєчасності нарахування та проведення виплати допомоги сім’ям 

з дітьми, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам, малозабезпеченим сім’ям, 

а також контроль за призначенням та виплатою пенсій громадянам у порядку 

і розмірах, визначених законодавством; 

своєчасності нарахування та проведення виплати компенсацій 

та допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, у порядку і розмірах, визначених законодавством; 

своєчасним санаторно-курортним лікуванням пільгових категорій 

громадян; 

своєчасності нарахування допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території 

України та територій, прилеглих до зони проведення воєнних (бойових) дій;  

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи для внутрішньо 

переміщених осіб стосовно змін законодавства стосовно забезпечення їхніх 

прав і свобод. 

Критерії досягнення:  

забезпечення виплат допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим 

сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної 
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допомоги дітям;  

надання: 

додаткова фінансова підтримка особам, яким виповнилося 100 і більше 

років; 

забезпечення виплат компенсацій та допомоги громадянам,  

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

забезпечення пільгових категорій громадян санаторно-курортним 

лікуванням; своєчасне призначення щомісячної допомоги внутрішньо 

переміщеним особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території 

України та територій, прилеглих до зони проведення воєнних (бойових) дій, 

для покриття витрат на проживання. 

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний та місцеві 

бюджети, інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

5.5. Розвиток житлово-комунального господарства 

Головна мета: поліпшення (або збереження на довоєнному рівні) якості 

надання житлово-комунальних послуг шляхом розвитку житлово-

комунального господарства, відновлення зруйнованих об’єктів житлово-

комунального господарства.  

Основні завдання:  

забезпечення населення надійним та якісним водо-, теплопостачанням;  

упровадження енергозберігаючих заходів на підприємствах житлово-

комунального господарства району;  

ремонт об’єктів житлового господарства;  

забезпечення якісною питною водою всіх без винятку населених пунктів 

району, ремонт та розширення мережі існуючих водопроводів;  

будівництво, реконструкція та ремонти об’єктів соціальної 

інфраструктури;  

утеплення фасадів, що становлять складову частину житлових будинків, 

термомодернізація будинків;  

реконструкція, капітальний та поточний ремонт об’єктів укриття, 

бомбосховищ, захисних споруд в установах, організаціях та підприємствах 

бюджетної сфери, багатоквартирних житлових будинків Дніпровського 

району.  

Критерії досягнення: поточний ремонт інженерних внутрішньо-

будинкових мереж теплопостачання, посилення внутрішньобудинкових 

електромереж житлових будинків та гуртожитків комунальної власності, 

капітальний ремонт покрівель, внутрішньобудинкових мереж тепло-, 

водопостачання та водовідведення житлових будинків та гуртожитків;  

поточний ремонт водопровідно-каналізаційного господарства;  

технічне обслуговування та підтримка функціонування обладнання 

об’єктів водопровідно-каналізаційного господарства;  
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технічне переоснащення (упровадження енергозберігаючих заходів)  

на підприємствах водопостачання району за рахунок обласного та місцевих 

бюджетів; 

будівництво та реконструкція водопроводів для поліпшення якості 

послуг водопостачання та забезпечення послугами централізованого 

водопостачання мешканців району.  

Джерела фінансування: бюджети всіх рівнів, інші кошти, не заборонені 

чинним законодавством. 

5.6. Розвиток інфраструктури, благоустрій територій 

Головна мета: підвищення якості життя мешканців територіальних 

громад району шляхом покращення стану доріг. 

Завдання та заходи: 

благоустрій та реалізація інфраструктурних проєктів та створення 

максимального рівня комфорту та затишку для мешканців району; 

поліпшення стану автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення;  

утримання штучних споруд та інших об’єктів дорожньої та транспортної 

інфраструктури.  

Критерії досягнення: 

капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення;  

підвищення якості життя в територіальних громадах району шляхом 

спрямування бюджетних коштів усіх рівнів та залучення інших ресурсів  

на покращення стану доріг;  

підтримка експлуатаційного стану доріг району на якісному рівні, 

забезпечення безпечних умов руху автотранспорту автомобільними дорогами 

загального користування місцевого значення; 

впровадження комплексного плану з капітального ремонту вулиць  

та доріг загального користування місцевого значення.  

Джерела фінансування: кошти бюджетів усіх рівнів, інші джерела  

не заборонені законодавством. 

5.7. Транспорт, транспортна інфраструктура,  

зв’язок та електронне урядування  
 

Головна мета: створення сучасної інфраструктури, вільної ринкової 

конкуренції, ефективний розвиток і координація різних видів транспорту, 

підвищення ефективності та якості надання транспортних послуг, підвищення 

рівня безпеки та зменшення негативного впливу на навколишнє природне 

середовище, задоволення потреб населення та покращення умов ведення 

бізнесу для забезпечення конкурентоспроможності та потреб господарського 

комплексу. 

Завдання та заходи: 

надання якісних послуг з перевезення пасажирів і вантажів 

та забезпечення високого рівня безпеки руху потягів; 
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будівництво метрополітену в м. Дніпро; 

модернізація і оновлення транспортних засобів, що здійснюють міське 

перевезення пасажирів, відповідно до плану роботи міської ради;  

підвищення ефективності державного регулювання та контролю  

за діяльністю автомобільного транспорту;  

забезпечення безперешкодного доступу до громадського транспорту осіб 

з обмеженими фізичними можливостями;  

продовження впровадження системи GPS-моніторингу за здійсненням 

автотранспортних пасажирських перевезень;  

оновлення матеріально-технічної бази та рухомого складу всіх видів 

транспорту.  

Критерії досягнення: 

зростання обсягів перевезень вантажів та пасажирів; 

розвиток електронно-комунікаційного середовища та цифрової 

інфраструктури;  

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний бюджет, 

місцевий бюджет, власні кошти підприємств, інші джерела, не заборонені 

чинним законодавством України. 

6. Розвиток людського потенціалу 

6.1. Демографічно-ресурсний розвиток 

Головна мета: покращення демографічної ситуації, поліпшення якісних 

характеристик життя населення та гармонізації процесів його відтворення, 

поліпшення здоров’я громадян шляхом створення умов для забезпечення 

доступної кваліфікованої медичної допомоги кожному громадянинові.  

Завдання та заходи: 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи стосовно права  

на окремі види державної допомоги сім’ям, у яких народилися діти;  

компенсацій та допомоги громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи;  

надання одноразової допомоги сім’ям, в яких народилася трійня  

(або більше дітей);  

підтримки багатодітних сімей;  

Критерії досягнення: 

забезпечення безкоштовного доступу до інформації щодо права  

на окремі види державної допомоги сім’ям, у яких народилися діти;  

забезпечення грошовою підтримкою сімей, в яких виховуються діти 

шляхом призначення та виплати:  

допомоги при народженні дитини з урахуванням осіб,  

які переміщуються з тимчасово окупованої території України та територій, 

прилеглих до зони проведення воєнних (бойових) дій та родин, в яких 

народилася дитина за кордоном і вони продовжують там перебувати;  
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виплати допомоги при народженні дитини, грошової компенсації 

«пакунок малюка», компенсації послуги «муніципальна няня» жінкам, у тому 

числі тим, які вийшли на роботу на умовах неповного робочого часу. 

Джерела фінансування: державний бюджет, місцеві бюджети, інші 

джерела, не заборонені чинним законодавством. 

6.2. Освіта 

Головна мета: здійснення заходів щодо формування ефективності 

мережі закладів освіти, проведення трансформації та оптимізації закладів 

освіти в межах чинного законодавства; продовження втілення та формування 

доступної та якісної системи освіти і виховання, забезпечення виконання 

навчальних програм здобувачами освіти, проведення навчальних занять, 

шляхом використання різних форм та технологій навчання.  

Основні завдання:  

впровадження елементів дуальної форми навчання в освітньому процесі 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти;  

продовження освітнього процесу в створених навчально-практичних 

центрах сучасної професійної освіти на базі закладів професійної 

(професійнотехнічної) освіти; сприяння впровадженню науково-технічних 

розробок у базових галузях промисловості;  

проведення в районі інтерактивних заходів, присвячених популяризації 

науки;  

розвиток учнівського та студентського самоврядування шляхом 

залучення молоді до участі в управлінні закладами освіти;  

створення відкритого доступу до навчальних ресурсів, застосування 

нових технологій, реалізації освітніх проєктів та ініціатив, проведення 

навчальних занять шляхом використання різних форм та технологій 

дистанційного навчання, дієвої системи дистанційного навчання, здійснення 

на її основі ефективного впровадження й використання інформаційно-

комунікаційних технологій в освітній діяльності;  

осучаснення системи підвищення кваліфікації педагогічних, науково-

педагогічних працівників, перепідготовки керівників освітніх установ 

відповідно до вимог часу;  

підвищення соціального статусу педагогічних та науково-педагогічних 

працівників, проведення для працівників навчально-методичних семінарів, 

науково-практичних конференцій, тренінгів з питань використання 

інформаційно-комунікативних технологій в освітній діяльності тощо.  

Критерії досягнення: 

створення інноваційної інфраструктури, здатної забезпечити підвищення 

конкурентоспроможності продукції, ефективне використання наявного 

науково-технологічного потенціалу шляхом організації інноваційних 

підприємств, подальше стале зростання темпів цієї роботи;  

придбання шкільних автобусів для перевезення дітей, які проживають  

у сільській місцевості;  

створення безпечних умов для учасників освітнього процесу, зокрема 
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працівників освіти. 

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний  бюджет, місцеві 

бюджети та інші джерела фінансування, які не суперечать чинному 

законодавству. 

6.3. Охорона здоров’я 

Головна мета: зміцнення здоров’я населення та зниження рівнів 

інвалідності та смертності, забезпечення доступної та якісної медичної 

допомоги населенню районну, покращення дієвості та ефективності надання 

медичних послуг пацієнтам на всіх рівнях надання медичної допомоги.  

Завдання та заходи: 

забезпечення належної та рівної фізичної доступності первинної 

медичної допомоги шляхом внесення змін до спроможних мереж надання 

первинної медичної допомоги за рахунок розвитку мережі амбулаторій, 

поліпшення якості медичної допомоги на первинному рівні шляхом повноти 

здійснення скринінгових досліджень;  

забезпечення функціонування спроможної мережі закладів охорони 

здоров’я, які будуть гарантувати охоплення населення ефективним, доступним 

та безоплатним медичним обслуговуванням та спрямування до них 

першочергових ресурсів, які дозволять стало функціонувати системі  

та забезпечити її розвиток; 

впровадження нових механізмів надання медичних послуг у рамках 

Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування»; 

розроблення програмних заходів для забезпечення фінансування 

медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою медичних гарантій 

обслуговування населення;  

розвиток медичної допомоги пацієнтам з орфанними захворюваннями;  

забезпечення умов безпечного материнства, здорового дитинства  

та збереження репродуктивного здоров’я населення району;  

запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових хвороб;  

здійснення заходів з розвитку донорства крові та її компонентів; 

забезпечення стратегічного керівництва у сфері громадського здоров’я;  

забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, допомоги та лікування  

ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД;  

пов’язаних з пандеміями; охоплення дітей щепленнями проти 

вакцинокерованих інфекцій.  

Критерії досягнення:  

забезпечення окремих категорій пацієнтів лікарськими засобами  

та медичними виробами;  

зниження рівня летальності при гострому інфаркті міокарда на 0,05 %;  

забезпеченість потреби в компонентах крові на рівні 100 %;  

зниження рівня вертикальної трансмісії ВІЛ від матері до дитини; 

забезпечення охоплення населення щепленнями проти вакцинокерованих 

інфекційних захворювань на рівні 95 %.  
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Джерела фінансування: державний бюджет, обласний та місцеві 

бюджети, інші джерела фінансування, які не суперечать чинному 

законодавству. 

6.4. Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

Головна мета: створення сприятливих умов для всебічного розвитку 

молоді, її залучення до активної участі у громадському  

та соціальноекономічному житті району, реінтеграції, адаптації, соціалізації  

та розвитку молодих осіб, які належать до різних груп, та їхньої участі  

у відновленні країни, а також сприяння формуванню української національної 

та громадянської ідентичності. Це передбачає розвиток системи підтримки 

молодіжних ініціатив, забезпечення доступу до якісної освіти  

та працевлаштування, а також сприяння формуванню здорового способу життя 

серед молодих людей. 

Основні напрями та завдання розвитку: залучення молоді  

до громадського життя:  

створення та підтримка молодіжних рад, організацій, та ініціативних 

груп;  

залучення молоді до процесу прийняття рішень на районному рівні; 

підтримка волонтерських програм та проєктів, спрямованих на розвиток 

громад;  

розвиток української національної та громадянської ідентичності: 

проведення культурно-освітніх заходів, спрямованих на утвердження 

української національної ідентичності;  

підтримка проєктів, що сприяють популяризації української історії  

та культури серед молоді;  

формування патріотичних цінностей через програми 

військовопатріотичного виховання;  

сприяння здоровому способу життя: реалізація програм, спрямованих  

на профілактику шкідливих звичок серед молоді;  

підтримка проєктів, що сприяють збереженню психічного здоров’я 

молоді; 

розвиток молодіжної інфраструктури: відкриття молодіжних 

центрів/просторів.   

Критерії досягнення: 

збільшення кількості молодіжних організацій та ініціатив, що активно 

діють на території району;  

забезпечення навчання молодіжних працівників територіальних громад 

району шляхом проведення тренінгів, семінарів, форумів та інших заходів 

неформальної освіти за державною програмою «Молодіжний працівник»,  

а також іншими програмами, спрямованих на підвищення компетенцій осіб, 

які працюють з молоддю (молодіжних працівників);  

зростання кількості молодих людей, які беруть участь у процесах 

прийняття рішень на місцевому рівні;  
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зростання кількості молоді, що бере участь у патріотичних  

та культурних заходах;  

залучення населення з деокупованих територій України, а також 

внутрішньо переміщених осіб до процесів утвердження української 

національної та громадянської ідентичності; сприяння підготовці 

кваліфікованого кадрового потенціалу для організації та здійснення програм, 

проєктів та заходів із утвердження української національної та громадянської 

ідентичності; підвищення рівня знань молоді про українську історію  

та культуру; створення сучасної молодіжної інфраструктури у вигляді мережі 

молодіжних центрів/просторів/хабів на базі існуючих закладів культури, освіти 

тощо та інших приміщень; забезпечення функціонування таких закладів  

у відповідності до потреб молоді громади. 

Джерела фінансування: обласний бюджет та інші джерела 

фінансування, не заборонені чинним законодавством. 

6.5. Захист прав дітей-сиріт та дітей,  
позбавлених батьківського піклування 

Головна мета: охоплення дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, усиновленням та сімейними формами виховання: 
опіка (піклування), прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу. 

Основні заходи та завдання: 

своєчасне виявлення та облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, надання у визначений законодавством строк таким 

дітям статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування; 

усиновлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

влаштування дітей під опіку (піклування), до прийомних сімей та дитячих 

будинків сімейного типу; 

родинних груп дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу;  

влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

до форми, наближеної до сімейної, а саме до малих групових будинків;  

організація заходів до Дня захисту дітей, Дня усиновлення з метою 

підтримки та розвитку національного усиновлення, сімейних форм виховання.  

Критерії досягнення: збільшення чисельності дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, у сімейних формах виховання –  

на 0,3%, дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях – на 0,3%.  

Джерела фінансування: обласний бюджет, інші джерела, не заборонені 

чинним законодавством. 

6.6. Культура 

Головна мета: розвиток людського капіталу із застосуванням сучасних 

інструментів культурного розвитку у територіальних громадах; збереження 

об’єктів культурної спадщини; розвиток державної мови, етнонаціональних 

відносин та сприяння сприятливому середовищу щодо міжрелігійних відносин.   

Основні заходи та завдання: 
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формування повного базового набору культурних послуг у сільських, 

селищних, міських територіальних громадах; 

розробка та впровадження запобіжних механізмів скорочення 

культурних послуг внаслідок руйнівних процесів під час воєнних дій  

та закриття закладів культури органами місцевого самоврядування; 

реалізація завдання з поступового створення сприятливого середовища 

для гармонійного розвитку потужного україномовного середовища; 

розширення переліку культурних послуг (платних та безоплатних); 

створення культурних продуктів у сфері креативних індустрій; 

формування та організація проведення фестивалів, мистецьких виставок, 

концертів, вистав, творчих конкурсів, основних культурно-мистецьких заходів 

та взаємозбагачення національних культур; 

актуалізація та оновлення бібліотечних фондів, оптимізація змістовної 

частини роботи музеїв та бібліотек; 

підвищення рівня духовно-національної свідомості та ідентичності 

українського народу шляхом ревіталізації пам’яток об’єктів культурної 

спадщини; 

підтримка та популяризація традиційних народних промислів 

і мистецьких творчих доробків; 

впровадження стандартів української мови та вимог до рівня володіння 

нею для поступового формування єдиного мовно-інформаційного простору; 

інформування населення щодо культурного розвитку району та подій 

культурного життя;  

покращення професійної підготовки та перепідготовки кадрів мистецької 

освіти, вдосконалення методичних та навчальних матеріалів; 

забезпечення повноти підключення закладів культури 

до широкосмугового Інтернету; 

підтримка вивчення і пропагування багатокультурної спадщини району; 

створення центрів культурних послуг; 

розвиток культурних ініціатив місцевих спільнот, налагодження 

співпраці між громадськими організаціями та ініціативами різних 

національних та етнічних громад району (через проведення форумів, 

фестивалів, років/місяців/днів національних культур, пріоритет заходів, 

які передбачають широкі партнерські зв’язки тощо); 

збереження будівель закладів культури, виконання необхідних 

ремонтних і реставраційних робіт; придбання сучасних музичних інструментів 

та звукової апаратури, створення нових сучасних костюмів для творчих 

колективів закладів культури.  

Критерії досягнення:  

створення сучасного іміджу закладів культури шляхом виконання 

капітального ремонту та реконструкції; 

проведення сучасних виставок музейних експонатів, театралізованих 

та музичних інтерактивних музейних виставок для цільових аудиторій; 
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придбання сучасних музичних інструментів та оновлення наявних 

інструментів та звукової апаратури, пошиття костюмів для творчих колективів 

закладів культури; 

оновлення бібліотечного фонду, комп’ютерної техніки бібліотек,  

придбання новітніх видань художньої літератури українською мовою; 

виготовлення соціальних аудіо-, відеороликів, документальних, 

навчальних, науково-популярних фільмів, інформаційних сюжетів. 

Джерела фінансування: обласний бюджет, місцеві бюджети,  

інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

6.7. Фізичне виховання та спорт 

Головна мета: створення сприятливих умов для в формування  

у населення культури здорового способу життя, для розвитку сучасної  

і доступної спортивно-оздоровчої інфраструктури, збільшення кількості 

населення, яке регулярно займається руховою активністю, забезпечення 

підготовки, участі спортсменів району в змаганнях національного  

та міжнародного рівня.  

Основні заходи та завдання: 

підвищення рівня охоплення населення руховою активністю;  

реалізація соціального проєкту «Активні парки – локації здорової 

України»;  

надання якісних фізкультурно-спортивних послуг закладами фізичної 

культури і спорту; створення розгалуженої мережі спортивних споруд,  

які відповідають стандартам;  

забезпечення діяльності закладів дитячо-юнацького та резервного 

спорту, спорту вищих досягнень;  

поліпшення результатів виступів спортсменів району на всеукраїнських 

та міжнародних змаганнях;  

популяризація, розвиток олімпійського руху та активного способу 

життя;  

модернізація, реконструкція, капітальний ремонт, проєктування  

та будівництво спортивних споруд.  

Критерії досягнення:  

підвищення рівня охоплення населення руховою активністю;  

надання якісних фізкультурно-спортивних послуг спортивними клубами 

та фізкультурно-оздоровчими закладами, які функціонуватимуть відповідно  

до встановлених стандартів;  

створення розгалуженої мережі спортивних споруд, які відповідають 

стандартам;  

кількість спортсменів району, які входять до національних збірних 

команд з олімпійських та неолімпійських видів спорту;  

поліпшення результатів виступів спортсменів району на всеукраїнських 

та міжнародних змаганнях;  
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Джерела фінансування: обласний бюджет та інші джерела 
фінансування, які не суперечать чинному законодавству. 

7. Розвиток громад 

Головна мета: реалізація державної політики у сфері розвитку 
місцевого самоврядування, державної регіональної політики, територіальної 
організації влади та адміністративно-територіального устрою на території 
району; здійснення підтримки розвитку та дієздатності територіальних громад.  

Завдання та заходи: 

запровадження сучасної управлінської культури на рівні європейських 

стандартів;  

здійснення методично-консультативного супроводу діяльності 

територіальних громад у зв’язку зі зміною адміністративно-територіального 

устрою;  

створення належних матеріальних, фінансових та організаційних умов 

для забезпечення розвитку територіальних громад;  

підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування,  

проведення виїзних семінарів, нарад, круглих столів тощо; 

сприяння громадським організаціям та залучення територіальних громад 

до реалізації проєктів (програм), які фінансуються за рахунок коштів 

міжнародної технічної допомоги, що надається країнами-донорами  

та міжнародними організаціями;  

залучення територіальних громад до розробки програм з комплексного 

розвитку територій, що реалізовуватимуться за кошти обласного і державного 

бюджетів та міжнародної технічної допомоги;  

надання консультативно-методичної допомоги органам місцевого 

самоврядування та їх посадовим особам щодо виконання ними делегованих 

повноважень органів виконавчої влади та забезпечення дотримання вимог 

законодавства;  

сприяння залученню вітчизняних та зарубіжних інвесторів для реалізації  

інвестиційних проєктів на території громад; методичний супровід утворення  

та розвитку у територіальних громадах старостинських округів, затвердження 

старост;  

підтримка реалізації проєкту «Поліцейський офіцер громади»  

в територіальних громадах у співпраці з Головним Управлінням Національної 

поліції у Дніпропетровській області;  

сприяння зовнішньоекономічним зв’язкам територіальних громад, 

укладенню угод про дружбу та співробітництво між територіальними 

громадами району та іноземними муніципалітетами з метою обміну досвідом  

у галузі економіки, культури, освіти, спорту, туризму, розвитку місцевого 

самоврядування, тощо;  

розповсюдження знань, успішних методик шляхом залучення 

представників територіальних громад до участі у роботі семінарів, нарад, 

зустрічей тощо;  
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y [ninponcbKoMy paftoui
to 2026 poxy
(posuopr4NeHHr HaqzurbHr4Ka

flniupoecrroi pafioxuoi sificsxonoi
alnriHicrpauii ni4 28.06.2023
J\b 3 04/0/5 3 4-23 , iz sN{iHaN{z)

2023-2026 OopnrysaHHs Hatepraropii paft ouy
cr,rcreMlr 3axr{cry 4ireft ,

clpqMoBaHa Ha 3a6e3[er{eHHq npaBa
p.vITvIHkt Ha BI,IxoBaHn.a I citvt'i,
cTBOpeHHq cnpprsTnuBr4x yMoB Ant
xr,rTTs ra po3BLrTKy [vrTrrHvt,
sano6iransx coqialruovry
cupircray

9 flporpa-ura repuropialrnoi o6oponz
flninponcrroro paft ou y na 2022-2025
poK14

(posnopx4xeHHr foJroBlr

.{ninpoecrroi pafi onnoi lepxasHoi
aanrinicrparrii eil | 6.03.2022

XeP-2 I /0/5 3 4 -22, is :nainarvrra)

2022-2025 lliaeruIeHnr pinHr 6esneru
nreurraHrlis ra grr4iqneHuq

repraropianrnoi o 6opo un pairouy

BraxoHyroqa 0608'r3Kr,r Haq€urbHnKa
ei44iny eKoHoMirrHoro
Ta arpolpoMr{cJroBofo?o3Br4TKy
p afi Aepxa4vr i H i crp aqii Barenrzna BEPIIAXOBCbKA



Xoaarorc 3

4o llporpauu coqialrHo-
eronorrai qHoro ra KynbrypHoro
po3Br4rKy [ninpoecbKoro
pafioHy rua2025 pix

llepenix saxoAis
rrloAo sa6egne.{eHHr Br{KoHaHHr 3aBAaHb llporpanau coqialrHo-eKoHorrliqnoro

ra KynbrypHoro po3Br.rrKy [ninponcbKoro paftoHy ua2025 pix

Ha:sa rpoeKTy, :ruicr 3axoAy BuKoHaeeur Ovixynanufi pe:ylrrar

Peroncrpyxqi-a, rarira,rssuft
peMoHr, euepro:6epiraro.{i
s*Xo.qr4 ra 3axr{cHoi cnopyaz
rl[simFroro 3axprcry sar,']ani s
oceiru y repuropiaJrbnux
rpoMa.qax pafiosy

Opranra uicqenoro
caMoBprrAyBaHHf,
(sa:roAoro)

3a6esneqeHHr yMoB rnt
Har'rexHoro nepe6ynaH Hs ra
HaBqaHHs airefi;
Br4KoHaHHs enepros6epiraroqux
saxonie

Peroncrpyxqiq ra xaniralsnuft
peMoHT sarra.qin oxopoHkl
:4opon' r y repuropiilJrblrux
.rpoMarax pafiouy

Opranu rraicqeeoro

caMoBpr.4yBaHHf,
(:a rro4oro)

Crnopenru yMoB rnt
:a6esueqeHHr HaAaHHs

rnariQixonauoi rue4uunoi
AOIOMOrr,r ; BT4KOHaHHS

eHepros6epiraro.{ux saxolis
Byaierurqrso ra xaniramuuft
peMoHr saxraAin Kynbrypr4
y repuropiaJrbHr.rx fpoMaAax
pafiony

Opranz lricueeoro
caMoBps.uyBaHHt
(:a sroloro)

ereopenna yMoB Ans
sa6esne.reHHs KynbrypHoro
.uoseirrq

BylirnraurBo ra peKoucrpyruir
o6'erris Qi:ryrsryplr ra
cnopry y repuropiaJrbHlrx
rpoMaAax pafiony

Opranu Micueeoro
aa.MoBprIyBaHHt
(sa sro.4oro)

3a6e:ne.{eHHr cnoprr4 BHoro

Br4xoBaHHr ruoloai ra
KynbrypHoro Ao:sirrr HacereHHq

Kanira,rurufi peuonr o6'eKrie
KOMyHanbHOfO fOCnOAapCTBa y
repuropianbHr4x rpoMaAax
pafiouy

Opranz uicqeroro
caMoBpsAyBaHHs
(:a rro4oro)

3a6egue.{eHru po6oru lHrrrux
o6'ercrie KoMyHanbHoro
focnoAapcTBa, rIIo HaJrexaTb .4o

cnimnoi eracHoc'ri
repuropiarbHr4x rpoMa.u pafi ony

Enaroycrpift ra peanisauir
in(f p acrpyrcrypHr,rx upoercrir
y repuropiaJrbHr.rx rpoMaAax
paEoHy

Opranu uicqenoro
caMoBpsAyBaHHt
(sa sroaorc)

Kanira-nrHzfi peuonr Mepex(

:osHiilrHroro ocniuennR,
BprcalxeHHs AepeB y HaceneHr4x

ryHKrax parlony, pexoncrpyrqir
ra xariralurnft pevroHT 3oH

eirnoquHxy, 6laroycrpifi 4nr
ro.ninurenss yMoB npoxr4BaHH-s

ueruranqin Dafiony.
Kaniralur ufi r a u oro.{Hr4ft
peMoHT o6'exris xprrJroBoro
focrroAapcrBa y
repuropianbHLtx fpoMaAaxr
paftouy

Opranu Naicqesoro

caMoBprAyBaHH_s
(:a:rolorc)

IloroqHzfi peMoHr iuxeuepnax
enyrpiurHro 6y.annxoBlrx Mepex
TennonocTaqaHHr, eneKTpoMepex
)rorrJroBr4x 6ylunxin ra
ryproxr.rrKin rouynamnoi
uacHocri; xaniranrnraft pelrour



noKpiBenb, BHyrpirrrHbo
6yAlanxonzx Mepelr( rerrJro-,

BOAOIOCTaqaHHT Ta

nolonilneleHHr xr4TJroBr4x

6yaunxin ra ryproxurxin,
ni4uouenru niQronoro
rocrroAapcrra xouyuamnoi
sracHocri

EyainnuurBo, peKoHcrpyrqix,
ranirarsnraft pelroHr
rananisaqiftuux,
eo.uonpoei4Hzx Mepex,
orrllcHl,rx cnopyA, HacocHlIX
cranqifi ra o6ra4nannr y
repzropia;rbHr,rx rpoMarax
p3fioHy

Oprarur Nricuesoro
caMoBpsAyBaHHt
(:a:rogorc)

3a6esneqeHur 6esnepe6ifi nupr

ueHrpalisoBaHr{M
BoAonocrarraHHqM, ni4nutqennr
srocri nrarnoi Bo.rlu ra
ga6esne.reHnr canirapnoro
eo.(oni.qneAeHHr, 3MeHrrreHHt

ximxocri sa6pyAnrorovux
peqoBLIH. IIIo cKnAarorrcs is
3BoporHr4Mrl BoAaMr4 y nonepxni
eo.[Hi 06'exrra.

Kaniralsn ufi. r a noro.+rr,rfi
perraonr, excnlyaraqiftHe
yrp[MaHH{ KoMyHiurbHux Aopir
Ta Bynvrlb HaceJreHr4x uynxrin
y repuropia,rrbHrlx rpoMaAax
paI,IoHy

Opranu N,ricuesoro

caMoBprAyBaHHt
(sa sro4oro)

fli.qsuueHnn pinnr 6esuerra plxy
n paftoni

B raronyroqa 0608'.f, 3KI4 Har{aJIbHLT Ka

eiaairy eKoHoMirlHoro
Ta arponpoMr4cJroBofo po3BllrKy
pafi Aepxa4nai ni crpaqii BareHruHa BEPIAXOBCbKA
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